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PLEASE NOTE THAT THE DEVICE MANUAL CAN BE CREATED FOR MORE THAN ONE MODEL.
INFORMATION YOUR DEVICE CAN NOT BE CONTAINING THE FUNCTION LISTED IN THE MANUAL.

GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS & WARNINGS

 Before using this device please read the instruction manual carefully.

* Please make sure the rated voltage is the same as the voltage that you
used.

* Please keep the instructions, the guaranty certificate, the sales receipt,
and if possible, the carton with the inner packaging!

» The device is intended exclusively for private use and not for commercial
use, not for professional use!

» Always remove the plug from the socket whenever the device is not in
use when attaching accessory parts, cleaning the device, or whenever
a disturbance occurs. Switch off the device beforehand. Pull on the
plug, not on the cable.

» To protect children from the dangers of electrical appliances, never
leave them unsupervised with the device. Consequently, when selecting
the location for your device, do so in such a way that children do not
have access to the device. Take care to ensure that the cable does not
hang down.

« Test the device and the cable regularly for damage. If there is damage
of any kind, the device should not be used.

* Do not allow children to play with the device. Do not let children play
with packaging material such as plastic bags.

» This appliance can be used by children aged 8 years and above
and persons with physical, sensory, or mental disabilities, or lack
of experience and knowledge, provided that they are supervised or
have been given instructions on how to use the appliance safely and
understand the possible hazards. Cleaning and user maintenance
should not be done by children unless they are under 8 years old and
unsupervised.

* Do not repair the device yourself, but rather consult an authorized
expert in case of a problem.

» For safety reasons, a broken or damaged mains lead may only be
replaced by an equivalent lead from the manufacturer, our customer
service department, or a similar qualified person.

» Keep the device and the cable away from heat, direct sunlight, moisture,
sharp edges, and the like.

» Switch off the device and unplug it, when you are not using the device.

* Use only original accessories provided by the supplier.
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* Do not use the device outdoors. (Unless the device is designed to be
used outside.) Always protect against zero or sub-zero temperatures.

* Never use near water (bathtub, sink, etc.). The appliance should not be
exposed to rain or moisture. Only use the device when your hands are
dry.

« If the device falls into water, unplug it before taking it out of the water.
Do not touch the water source. The device must be checked by a
specialist before it is used again. To avoid the risk of electric shock, do
not clean the device with water or immerse it in water.

* Use the device only for the intended purpose.

» This device must only be operated when connected to a grounded
socket installed in accordance with regulations. Make sure that the
supply voltage corresponds to the voltage stated on the type plate.

» Damages that occur when the device is used for purposes other than
those specified in the instructions or is used incorrectly or is not repaired
by experts are not covered by the warranty.

» Always use the device on a flat and horizontal surface.

» The device should not be used anymore after, in case of falling on a
hard surface from height. Even invisible damage may cause negative
effects on the functional safety of the device. The device can only be
used after being checked by a professional.

* Never carry or pull the device by holding the power plug as there is a
risk of a short circuit due to cable breakage. Do not bend, pinch, or pull
the power cord over sharp edges.

* If there is a ventilation hole, do not cover it. Do not pour any liquid or
powder into the ventilation holes.

* Do not insert fingers or other objects into the open parts of the device.

* No liability is accepted in case of damage caused by improper use or
failure to comply with these instructions.

* In order to avoid overheating, do not cover the heater.

» Keep all objects at least 1 meter from the front side and rear of the
appliance.

» Some parts of this product can become very hot and contact with those
parts might cause burns. Particular attention has to be given where
children and vulnerable people are present.

* Do not operate the appliance in a room where flammable liquids,
solvents, or varnishes are stored and where flammable vapors may
exist.
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BEFORE FIRST USE

» Remove the device and accessories from the box.

» Check for any damage or malfunction.

« If there is any malfunction or damage, do not use the device and contact authorized service.

* The device may emit odor and smoke during the first use. This is normal. It will not occur in subsequent
uses.

Warning: This heater should not be used at altitudes exceeding 2000 meters.

OPERATION

+ After placing your heater on a flat surface, plug it into a grounded outlet.

* Never operate your heater in a vertical position, and do not move it while it is operating.

» There are 2 on/off switches on the back of the heater. The first switch (left) operates 1 Quartz tube, and
the second switch (right) operates 2 Quartz tubes. To operate all 3 Quartz tubes, turn both switches on.

* You can maintain the desired room temperature with the adjustable thermostat.

TIP-OVER SAFETY PROTECTION

The device is equipped with tip-over safety to reduce the risk of fire. Tip-over protection is an essential
feature designed for the safe use of heaters. This safety mechanism automatically shuts off the device if
the heater is accidentally tipped over or tilted from its upright position. This helps prevent fires, overheating,
or other dangerous situations. The heater resumes normal operation once it is returned to an upright
position. This feature enhances safety, especially in homes with children or pets, minimizing the risk of
accidents.

CLEANING AND MAINTENANCE

» Turn off the device and unplug it before cleaning.

» Make sure the device has cooled down.

» Wipe the exterior surfaces of the device with a soft, damp cloth and dry them.

Warning: Never use alcohol or other flammable, combustible chemicals for cleaning.

* When the device is opened by authorized personnel for any reason, it can be cleaned with a damp,
lint-free cloth. Depending on the amount of dust accumulation inside the device, it can be cleaned with a
long-handled, fine dust-collecting brush.

« If the device will not be used for an extended period, unplug it, wait for it to cool down, carefully wrap it or
place it in its original packaging, and store it horizontally on a dry surface.

Correct Disposal of this product

« This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes throughout
the EU.
« To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle
it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources.
« To return your used device, please use the return and collection systems or contact the retailer where
s the product was purchased. They can take this product for environmental safe recycling.
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CIHAZ KILAVUZU BIRDEN FAZLA MODEL BILGISI IGIN OLUSTURULMUS OLABILECEGINI LUTFEN DIKKATE ALINIZ.
CIHAZINIZ, KILAVUZ IGERISINDE BAHSEDILEN OZELLIKLERI ICERMiIYOR OLABILIR.

GENEL GUVENLIK TALIMATLARI & UYARILAR

* Bu cihazi kullanmadan once lutfen kullanim kilavuzunu dikkatlice
okuyun.

* Latfen kullandiginiz voltajin, cihazin etiketinde belirtilen voltaj ile ayni
oldugundan emin olun.

 Talimatlari, garanti belgesini, satis fisini ve mimkinse cihazin
ambalajini i¢ paketleme malzemesi ile birlikte saklayin!

» Cihaz sadece evde kigisel kullanim igin tasarlanmigtir, ticari veya
profesyonel kullanim igin degildir!

» Cihaz kullaniimadiginda, aksesuar parcalari takilirken, temizlenirken
ya da bir ariza meydana geldiginde fisi prizden cikartin. Oncesinde
cihazi kapatin. Figi kablodan degil, direkt fisten tutarak gekin.

» Cocuklari elektrikli cihazlarin tehlikelerinden korumak igin, cihazla onlari
asla yalniz birakmayin. Bu nedenle, cihazi yerlegstirirken, gocuklarin
erisemeyecedi bir konum segin. Kablonun sarkmadigindan emin olun.

» Cihazi ve kablosunu duzenli olarak hasar agisindan kontrol edin.
Herhangi bir hasar varsa cihazi kullanmayin.

» Cocuklarin cihazla oynamasina izin vermeyin. Plastik torbalar gibi
ambalaj malzemelerini ¢ocuklarin oynamasina birakmayin.

* Bu cihaz, 8 yas ve Uzeri ¢gocuklar ile fiziksel, duyusal ya da zihinsel
yetenekleri zayif olan veya deneyim ve bilgi eksikligi olan kigiler
tarafindan, eger gézetim altinda bulunuyorlar ya da gtvenli kullanim
hakkinda talimat verilmis ve olasi tehlikeler anlagilmis ise kullanilabilir.
Temizlik ve kullanici bakimi, 8 yasin altindaki gcocuklar tarafindan ancak
gOzetim altinda yapilmalidir.

» Cihazi kendiniz tamir etmeyin, bir sorun olmasi durumunda yetkili bir
uzmana danigin.

* Glvenlik nedenleriyle, hasarli veya kirilmis bir ana gic¢ kablosu
yalnizca ureticiden, musteri hizmetleri departmanimizdan veya benzer
nitelikteki bir kisiden temin edilen esdeger bir kablo ile degistirilebilir.

* Cihazi ve kablosunu isidan, dogrudan gunes isigindan, nemden,
keskin kenarlardan ve benzeri etkenlerden uzak tutun.

 Cihazi kullanmadiginizda kapatin ve figini prizden g¢ekin.

» Sadece tedarik¢i tarafindan saglanan orijinal aksesuarlari kullanin.

* Cihazi dis mekanda kullanmayin. (Cihaz dis mekan kullanimi igin
tasarlanmadigi sirece.) Her zaman sifir veya sifirin altindaki sicakliklara
karsi koruyun.
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» Cihazi suya yakin yerlerde (klvet, lavabo vb.) kullanmayin. Cihaz
yagmura veya neme maruz kalmamalidir. Cihazi yalnizca elleriniz kuru
iken kullanin.

» Cihaz suya duserse, su kaynagina dokunmadan once fisi ¢ekin ve
cihazi sudan c¢ikarin. Cihazin tekrar kullaniimadan once bir uzman
tarafindan kontrol edilmesi gerekir. Elektrik garpmasi riskini énlemek
icin cihazi suyla temizlemeyin veya suya daldirmayin.

 Cihazi yalnizca belirtilen amaglar dogrultusunda kullanin.

* Bu cihaz yalnizca yonetmeliklere uygun olarak kurulan toprakli bir
prize bagli oldugunda c¢alistirimalidir. Besleme voltajinin, cihazin tip
plakasinda belirtilen voltajla uyumlu oldugundan emin olun.

» Talimatlara aykiri amaglarla ya da hatali kullanimlarda veya cihaz
uzman olmayan kisiler tarafindan tamir edildiginde meydana gelen
hasarlar garanti kapsamina girmez.

» Cihazi her zaman duz ve yatay bir yuzeyde kullanin.

» Cihaz yuksekten sert bir yuzeye dustugunde artik kullaniimamaldir.
Gorunmeyen hasar dahi cihazin fonksiyonel guvenligi Uzerinde
olumsuz etkiler yaratabilir. Cihaz yalnizca bir profesyonel tarafindan
kontrol edildikten sonra kullanilabilir.

 Cihazi asla figini tutarak tasimayin veya ¢ekmeyin; bu durumda kablo
kirilmasi nedeniyle kisa devre riski olusabilir. Glig kablosunu bliikmeyin,
sikistirmayin veya keskin kenarlardan gegirmeyin.

* Bir havalandirma deligi varsa, kapatmayin. Havalandirma deliklerine
sivi veya toz dokmeyin.

» Cihazin agik kisimlarina parmaklarinizi veya bagka nesneleri sokmayin.

 Bu talimatlara uymama veya cihazin yanlis kullanimindan kaynaklanan
hasarlar durumunda sorumluluk kabul edilmez.

 Asiri Isinmay1 onlemek igin isiticlyi 6rtmeyin.

* TUm nesneleri cihazin 6n ve arka kismindan en az 1 metre uzak tutun.

* Bu Urdindn bazi pargalari gok isinabilir ve bu pargalara temas yaniklara
neden olabilir. Ozellikle gocuklar ve savunmasiz kisiler varsa dikkat
edilmesi gerekKir.

* Cihazi yanici sivilarin, solventlerin veya verniklerin bulundugu ve
yanicl buharlarin var olabilecegi bir odada g¢aligtirmayin.
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ILK KULLANIMDAN ONCE

» Cihazi ve aksesuarlari kutusundan g¢ikarin.

» Hasar ve arizalara karsi kontrol edin.

» Cihazda herhangi bir ariza ya da hasar var ise, cihazi kullanmayin ve yetkili servise bagvurun.

« ik kullanimda cihaz koku ve duman yayabilir. Bu normaldir. Sonraki kullanimlarda bu durum gériilmez.
Uyani: Bu isiticty1 2000 metreyi asan ylksekliklerde kullaniimamahdir.

KULLANIM

« Isiticinizi diiz bir zemine yerlestirdikten sonra fisini toprakli bir prize takin.

« Isiticinizi asla dikey konumda calistirmayin, ¢calisirken yerini degistirmeyin.

« Isiticinizin arka bélimiinde 2 adet agma kapama digmesi bulunmaktadir. ilk diigme (sol) 1 adet Quartz
tlpd, ikincisi ise (sagd) 2 adet Quartz tlpl galistinr. 3 Quartz tipu galistirmak igin iki diUgmeyi birlikte agin.

« Ayarlanabilir termostat ile oda sicakligini istediginiz diizeyde tutabilirsiniz.

DEVRILME EMNIYETiI GUVENLIGI

Cihaz yangin riskini azaltmak icin devriime emniyetiyle donatiimistir. Devriime emniyeti, i1siticilarin giivenli
kullanimini saglamak icin tasarlanmis énemli bir 6zelliktir. Bu gtivenlik mekanizmasi, isitici yanhshkla
devrildiginde veya yatay konumdan saptiginda, cihazin otomatik olarak kapanmasini saglar. Boylece
yangin, asiri isinma veya diger tehlikeli durumlarin éniine gegilir. Isitici tekrar dik konuma getirildiginde
cihaz normal galismasina devam eder. Bu 6zellik, 6zellikle cocuklu evlerde veya evcil hayvan bulunan
ortamlarda giivenligi artirarak olasi kazalari en aza indirir

TEMIZLiK VE BAKIM

» Temizlik yapilacagi zaman cihazi kapatin ve fisi prizden cekin.

« Cihazin sogudugundan emin olun.

» Cihazin dis yuzeyini yumusak nemli bir bezle silin ve kurulayin.

Uyari: Temizlik i¢in asla alkol vb. yanici, parlayan, alev alan kimyasallar kullanmayin.

« Cihaz herhangi bir maksat ile yetkili bir personel tarafindan agildiginda nemli ve tly birakmayan bir
bez ile temizlenebilir. Cihaz iginde biriken toz miktarina bagli olarak uzun sapli ve ince toz alici firga ile
temizlenebilir.

» Cihaz uzun sure kullaniimayacaksa fisini prizden ¢ikarin, sogumasini bekleyin, dikkatlice sarin veya
kendi ambalajina yerlestirin, kuru bir zeminde yatay olarak muhafaza edin.

« Isbu igaret, mevcut triiniin AB icerisinde diger evsel atiklarla birlikte imha edilmemesi gerektigini
belirtmektedir.

« Kontrol edilmemis atik bertarafinin gevreye ve insan sagligina verebilecedi muhtemel zararlari énlemek
adina, Grind sorumluluk iginde maddi kaynaklarin sirdurilebilir yeniden kullanimina tesvik adina geri
doénustarin.

e © Kullandiginiz cihazin iadesi igin, lltfen iade ve toplama sistemlerini kullanin veya triinin satin alindigi

bayi ile iletisime gecin. Cevresel glivenli geri donlisiim igin mevcut Uriinu sizden alacaklardir.
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VEUILLEZ PRENDRE EN CONSIDERATION QUE LE MANUEL UTILISATEUR DE LAPPAREIL PEUT ETRE PREPARE POUR PLUS QU'UN MODELE
IL SE PEUT QUE VOTRE APPAREIL NE POSSEDE PAS LES CARACTERISTIQUES QUI SONT CITEES DANS LE MANUEL UTILISATEUR.
CETTE LANGUE A ETE TRADUITE AVEC L'AIDE DE L'INTELLIGENCE ARTIFICIELLE.

INSTRUCTIONS DE SECURITE GENERALES & AVERTISSEMENTS

* Avant d'utiliser cet appareil, veuillez lire attentivement le manuel
d’instructions.

* Veuillez vous assurer que la tension nominale est la méme que la
tension que vous utilisez.

* Veuillez conserver les instructions, le certificat de garantie, le regu de
vente et, si possible, le carton avec I'emballage intérieur !

» L'appareil est destiné exclusivement a un usage privé et non a un
usage commercial ou professionnel !

» Débranchez toujours la prise de la prise de courant lorsque I'appareil
n'est pas utilisé, lors de la fixation des accessoires, du nettoyage de
I'appareil ou en cas de perturbation. Eteignez I'appareil au préalable.
Tirez sur la prise, pas sur le céable.

* Pour protéger les enfants des dangers des appareils électriques, ne
les laissez jamais sans surveillance avec I'appareil. Par conséquent,
lors du choix de 'emplacement de votre appareil, assurez-vous que les
enfants n’ont pas accés a I'appareil. Veillez a ce que le cable ne pende
pas.

* Testez régulierement I'appareil et le cable pour détecter tout dommage.
Silun dommage quelconque est détecté, 'appareil ne doit pas étre
utilisé.

* Ne laissez pas les enfants jouer avec I'appareil. Ne laissez pas les
enfants jouer avec des matériaux d’emballage tels que des sacs en
plastique.

» Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans et plus, ainsi
que par des personnes souffrant de handicaps physiques, sensoriels ou
mentaux, ou manquant d’expérience et de connaissances, a condition
gu’ils soient surveillés ou aient regu des instructions sur la maniére
d’utiliser I'appareil en toute sécurité et comprennent les dangers
possibles. Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre effectués par
des enfants sauf s’ils ont moins de 8 ans et sont supervisés.

* Ne réparez pas I'appareil vous-méme, mais consultez plutét un expert
agréé en cas de probléme.

* Pour des raisons de sécurité, un cordon d’alimentation endommagé ou
cassé ne peut étre remplacé que par un cordon équivalent du fabricant,
de notre service clientéle ou d’'une personne qualifiée similaire.

» Gardez l'appareil et le cable a I'écart de la chaleur, de la lumiére directe
du soleil, de I'numidité, des bords tranchants, et similaires.

 Eteignez I'appareil et débranchez-le lorsque vous ne I'utilisez pas.

* N'utilisez que les accessoires d’origine fournis par le fournisseur.

* Ne pas utiliser 'appareil a I'extérieur. (Sauf si 'appareil est congu pour
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étre utilisé a I'extérieur.) Protégez-le toujours contre les températures
nulles ou inférieures a zéro.

* Ne jamais utiliser prés de I'eau (baignoire, évier, etc.). L'appareil ne
doit pas étre exposé a la pluie ou a 'humidité. N'utilisez I'appareil que
lorsque vos mains sont seches.

» Si l'appareil tombe dans I'eau, débranchez-le avant de le retirer de
'eau. Ne touchez pas la source d’eau. L'appareil doit étre vérifié par
un spécialiste avant d’étre utilisé a nouveau. Pour éviter tout risque
de choc électrique, ne nettoyez pas l'appareil avec de I'eau et ne
'immergez pas dans l'eau.

* N'utilisez 'appareil que pour l'usage prévu.

» Cet appareil ne doit étre utilisé que lorsqu’il est connecté a une prise
de terre installée conformément aux réglementations. Assurez-vous
que la tension d’alimentation correspond a la tension indiquée sur la
plaque signalétique.

* Les dommages survenus lors de l'utilisation de I'appareil a des fins
autres que celles spécifiées dans les instructions ou en cas d’utilisation
incorrecte ou de réparation non effectuée par des experts ne sont pas
couverts par la garantie.

+ Utilisez toujours I'appareil sur une surface plane et horizontale.

» L'appareil ne doit plus étre utilisé en cas de chute sur une surface dure
depuis une hauteur. Méme un dommage invisible peut avoir des effets
négatifs sur la sécurité fonctionnelle de I'appareil. L’'appareil ne peut
étre utilisé qu’apres avoir été vérifié par un professionnel.

* Ne transportez ou ne tirez jamais I'appareil en tenant la prise
d’alimentation car il existe un risque de court-circuit en raison de la
rupture du cable. Ne pliez pas, ne pincez pas et ne tirez pas le cordon
d’alimentation sur des bords tranchants.

» Si un orifice de ventilation est présent, ne le couvrez pas. Ne versez
aucun liquide ou poudre dans les orifices de ventilation.

* Ne mettez pas vos doigts ou d’autres objets dans les parties ouvertes
de l'apparell.

* Aucune responsabilité n’est acceptée en cas de dommage causé par
une utilisation incorrecte ou le non-respect de ces instructions.

* Pour éviter toute surchauffe, ne couvrez pas le radiateur.

» Tenez tous les objets a au moins 1 métre de 'avant et de I'arriére de
I'appareil.

 Certaines parties de ce produit peuvent devenir trés chaudes et le
contact avec ces parties peut provoquer des brilures. Une attention
particuliere doit étre accordée en présence d’enfants et de personnes
vulnérables.

* Ne faites pas fonctionner I'appareil dans une piece ou des liquides
inflammables, des solvants ou des vernis sont stockés et ou des
vapeurs inflammables peuvent exister.
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AVANT LA PREMIERE UTILISATION

* Retirez I'appareil et les accessoires de la boite.

« Vérifiez s'il y a des dommages ou des dysfonctionnements.

» S’il y a un dysfonctionnement ou un dommage, n’utilisez pas 'appareil et contactez un service autorisé.

» L'appareil peut émettre une odeur et de la fumée lors de la premiére utilisation. C’est normal. Cela ne se
produira pas lors des utilisations ultérieures.

Avertissement : Ce radiateur ne doit pas étre utilisé a des altitudes supérieures a 2000 métres.

FONCTIONNEMENT
» Apres avoir placé votre radiateur sur une surface plane, branchez-le sur une prise mise a la terre.

« Ne faites jamais fonctionner votre radiateur en position verticale, et ne le déplacez pas pendant qu’il est
en fonctionnement.

* ll'y a 2 interrupteurs marche/arrét a I'arriére du radiateur. Le premier interrupteur (gauche) fait
fonctionner 1 tube Quartz, et le second interrupteur (droit) fait fonctionner 2 tubes Quartz. Pour faire
fonctionner les 3 tubes Quartz, activez les deux interrupteurs.

» Vous pouvez maintenir la température souhaitée dans la piéce avec le thermostat réglable.

PROTECTION CONTRE LE BASCULEMENT

L'appareil est équipé d’une protection contre le basculement pour réduire le risque d’incendie. La protection
contre le basculement est une fonctionnalité essentielle congue pour une utilisation sécurisée des
radiateurs. Ce mécanisme de sécurité éteint automatiquement I'appareil si le radiateur est accidentellement
renversé ou incliné de sa position verticale. Cela aide a prévenir les incendies, les surchauffes ou d’autres
situations dangereuses. Le radiateur reprend son fonctionnement normal une fois qu’il est remis en

position verticale. Cette fonctionnalité améliore la sécurité, notamment dans les foyers avec des enfants ou
des animaux de compagnie, en minimisant le risque d’accidents.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

« Eteignez 'appareil et débranchez-le avant de le nettoyer.

« Assurez-vous que I'appareil a refroidi.

» Essuyez les surfaces extérieures de I'appareil avec un chiffon doux et humide, puis séchez-les.

Avertissement : Ne jamais utiliser d’alcool ou d’autres produits chimiques inflammables ou combustibles
pour le nettoyage.

» Lorsque 'appareil est ouvert par du personnel autorisé pour une raison quelconque, il peut étre nettoyé
avec un chiffon humide et non pelucheux. En fonction de 'accumulation de poussiére a l'intérieur de
I'appareil, il peut étre nettoyé avec une brosse a long manche et a fines poils.

« Sil'appareil ne doit pas étre utilisé pendant une période prolongée, débranchez-le, attendez qu'il
refroidisse, enveloppez-le soigneusement ou placez-le dans son emballage d’origine, et stockez-le
horizontalement sur une surface séche.

Elimination correcte de ce produit

« Ce marquage indique que ce produit ne doit pas étre éliminé avec d’autres déchets ménagers dans
I'UE.

« Pour éviter tout dommage possible a I'environnement ou a la santé humaine di a une élimination
incontrolée des déchets, recyclez-le de maniére responsable pour favoriser la réutilisation durable des
ressources matérielles.

mmmmmm  © Pour retourner votre appareil usage, veuillez utiliser les systemes de retour et de collecte ou contacter le

détaillant ou le produit a été acheté. lls peuvent prendre ce produit pour un recyclage écologique sar.
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RENAINAI CA MANUALUL INFORMATIV A FOST CREAT PENTRU MAI MULTE MODELE ALE ACESTUI DISPOZITIV
ESTE POSIBIL CA UNELE CARACTERISTICI MENAIONATE IN MANUAL SA NU FIE DISPONIBILE PE DISPOZITIVULUI DVS.
ACEASTA LIMBA A FOST TRADUSA CU AJUTORUL INTELIGENTEI ARTIFICIALE.

INSTRUCTIUNI SI AVERTISMENTE GENERALE DE SIGURANTA

« Tnainte de a utiliza acest aparat, cititi cu atentie manualul de instructiuni.

* Asigurati-va ca tensiunea nominala este aceeasi cu tensiunea pe care
o folositi.

+ Pastrati instructiunile, certificatul de garantie, bonul de vanzare si, daca
este posibil, cartonul cu ambalajul interior!

* Aparatul este destinat exclusiv pentru uz privat si nu pentru uz comercial
sau profesional!

* Deconectati intotdeauna aparatul de la priza atunci cand nu este
utilizat, cdnd montati piese accesorii, curatati aparatul sau in cazul
aparitiei unei defectiuni. Opriti aparatul in prealabil. Trageti de priza, nu
de cablu.

* Pentru a proteja copiii de pericolele reprezentate de aparatele electrice,
nu ii lasati niciodata nesupravegheati cu aparatul. Asadar, alegeti
locatia aparatului astfel incat copiii sa nu aiba acces la el. Aveti grija ca
cablul sa nu atérne.

» Testati aparatul si cablul in mod regulat pentru eventuale deteriorari.
Daca exista vreo deteriorare, aparatul nu trebuie utilizat.

* Nu permiteti copiilor sa se joace cu aparatul. Nu Iasati copiii sa se
joace cu materiale de ambalare, cum ar fi pungile de plastic.

 Aceasta unitate poate fi utilizata de copii cu véarsta de 8 ani si peste,
precum si de persoane cu dizabilitati fizice, senzoriale sau mentale,
sau lipsa de experienta si cunostinte, cu conditia sa fie supravegheati
sau sa li se ofere instructiuni privind utilizarea sigura a aparatului si
sa inteleaga posibilele pericole. Curatarea si intretinerea nu trebuie
efectuate de copii decat daca au varsta sub 8 ani si sunt supravegheati.

* Nu reparati aparatul singur, ci consultati un expert autorizat in caz de
probleme.

* Din motive de siguranta, un cablu de alimentare defect sau deteriorat
poate fi inlocuit doar cu un cablu echivalent de catre producator,
departamentul nostru de service pentru clienti sau o persoana calificata
similar.

+ Pastrati aparatul si cablul departe de caldura, lumina directa a soarelui,
umiditate, margini ascutite si altele asemenea.

+ Opriti aparatul si deconectati-l de la priza atunci cand nu il utilizati.

* Folositi doar accesorii originale furnizate de furnizor.

* Nu utilizati aparatul in exterior. (Cu exceptia cazului in care aparatul
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este conceput pentru a fi utilizat in exterior.) Protejati intotdeauna
impotriva temperaturilor zero sau sub zero.

Nu folositi niciodata aparatul in apropierea apei (cada, chiuveta etc.).
Aparatul nu trebuie expus la ploaie sau umiditate. Folositi aparatul
numai atunci cand mainile dvs. sunt uscate.

Daca aparatul cade in apa, deconectati-l inainte de a-l scoate din apa.
Nu atingeti sursa de apa. Aparatul trebuie verificat de un specialist
fnainte de a fi utilizat din nou. Pentru a evita riscul de electrocutare, nu
curatati aparatul cu apa si nu-I scufundati in apa.

Folositi aparatul numai pentru scopul prevazut.

Aceasta unitate trebuie sa fie operata numai cand este conectata la
o priza Tmpamantata instalata conform reglementarilor. Asigurati-va
ca tensiunea de alimentare corespunde cu tensiunea specificata pe
placuta de identificare.

Daunele care apar atunci cand aparatul este utilizat in scopuri diferite
de cele specificate in instructiuni, este utilizat incorect sau nu este
reparat de experti nu sunt acoperite de garantie.

Folositi intotdeauna aparatul pe o suprafata plana si orizontala.
Aparatul nu trebuie sa mai fie utilizat dupa ce a cazut pe o suprafata
dura de la o inaltime considerabila. Chiar si daunele invizibile pot afecta
negativ siguranta functionalé a aparatului. Aparatul poate fi utilizat doar
dupa ce a fost verificat de un profesionist.

Nu transportati si nu trageti aparatul tindndu-I de priza de alimentare,
deoarece exista riscul unui scurtcircuit din cauza ruperii cablului. Nu
indoiti, nu prindeti si nu trageti cablul de alimentare peste margini
ascutite.

Daca exista o gaura de ventilatie, nu o acoperiti. Nu turnati niciun lichid
sau praf in gaurile de ventilatie.

Nu introduceti degetele sau alte obiecte in partile deschise ale
aparatului.

Nu se accepta raspunderea in caz de daune cauzate de utilizarea
necorespunzatoare sau nerespectarea acestor instructiuni.

Pentru a evita supraincalzirea, nu acoperiti incalzitorul.

Pastrati toate obiectele la cel putin 1 metru de partea din fata si din
spatele aparatului.

Unele parti ale acestui produs pot deveni foarte fierbinti si contactul cu
acele parti poate cauza arsuri. Trebuie acordata o atentie deosebita
acolo unde sunt prezenti copii si persoane vulnerabile.

Nu utilizati aparatul intr-o incapere in care sunt depozitate lichide
inflamabile, solventi sau lacuri si unde pot exista vapori inflamabili.
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INAINTE DE PRIMA UTILIZARE

» Scoateti dispozitivul si accesoriile din cutie.

« Verificati daca exista daune sau defectiuni.

+ Tn cazul in care exista defectiuni sau daune, nu utilizati dispozitivul si contactati service-ul autorizat.

« Este posibil ca dispozitivul sa emita miros si fum la prima utilizare. Acest lucru este normal. Nu va aparea
la utilizarile ulterioare.

Atentie: Acest incalzitor nu trebuie utilizat la altitudini care depasesc 2000 de metri.

FUNCTIONARE

» Dupa ce ati asezat incalzitorul pe o suprafata plana, conectati-l la o priza cu impamantare.

* Nu folositi niciodata incalzitorul in pozitie verticala si nu 1l mutati in timpul functionarii.

» Pe spatele incalzitorului se afla 2 intrerupatoare on/off. Primul intrerupator (stdnga) actioneaza un tub
Quartz, iar al doilea intrerupator (dreapta) actioneaza 2 tuburi Quartz. Pentru a porni toate cele 3 tuburi
Quartz, porniti ambele intrerupatoare.

 Puteti mentine temperatura dorita in camera cu ajutorul termostatului reglabil.

PROTECTIE IMPOTRIVA RASTURNARII

Dispozitivul este echipat cu un sistem de protectie impotriva rasturnarii pentru a reduce riscul de incendiu.
Protectia impotriva rasturnarii este o caracteristica esentiala conceputa pentru utilizarea in siguranta a
incalzitoarelor. Acest mecanism de siguranta opreste automat dispozitivul daca incéalzitorul este rasturnat
accidental sau inclinat din pozitia sa verticala. Acest lucru ajuta la prevenirea incendiilor, supraincalzirii
sau a altor situatii periculoase. Incélzitorul fsi reia functionarea normala odat4 ce este readus in pozitia
verticala. Aceasta caracteristica imbunatateste siguranta, in special in locuintele cu copii sau animale de
companie, minimizand riscul de accidente.

CURATARE $I INTRETINERE

 Opriti dispozitivul si deconectati-I de la priza inainte de curatare.

 Asigurati-va ca dispozitivul s-a racit.

 Stergeti suprafetele exterioare ale dispozitivului cu o carpa moale si umeda si uscati-le.

Atentie: Nu folositi niciodata alcool sau alte substante chimice inflamabile si combustibile pentru curatare.

» Cand dispozitivul este deschis de personal autorizat pentru orice motiv, acesta poate fi curatat cu o
carpa umeda, care nu lasa scame. In functie de cantitatea de praf acumulata in interiorul dispozitivului,
acesta poate fi curatat cu o perie lunga, cu manere fine, care colecteaza praful.

 Daca dispozitivul nu va fi utilizat pentru o perioada lungéa de timp, deconectati-I, asteptati s& se raceasca,
impachetati-l cu grija sau plasati-l in ambalajul sau original si depozitati-l orizontal pe o suprafata uscata.

Importator:

*S.C. Zilanrom Trading S.r.I.

Sos. Bucuresti-Urziceni nr 64B, Afumati, Jud ilfov (office@zilan.ro)
*S.C. Scule si Unelte Design S.r.l.

Strada 3, nr 11A, Afumati, jud ilfov (office@zilanoffical.ro)

Eliminarea corecta a acestui produs

 Aceasta marca indica faptul ca acest produs nu trebuie eliminat impreuna cu alte deseuri menajere in
intreaga UE.

Pentru a preveni posibilele daune aduse mediului inconjurator sau sanatatii umane prin eliminarea
necontrolatd a deseurilor, reciclati-l responsabil pentru a promova reutilizarea durabila a resurselor
materiale.

Pentru a returna dispozitivul utilizat, va rugam sa utilizati sistemele de returnare si colectare sau sa
mmmmmm  CONtactati comerciantul de la care ati achizitionat produsul. Acestia pot prelua acest produs pentru
reciclarea sigura a mediului inconjurator.

.
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OBPATUTE BHUMAHWE, YTO IAHHOE PYKOBOJCTBO MO 3KCIMIYATALIMM YCTPOWCTBA NMOArOTOBNEHO AN PA3NINYHbIX
MOJEJIEV. B BALLEM YCTPOWCTBE MOIYT OTCYTCTBOBATb HEKOTOPbIE ®YHKLIW, ONMUCAHHBIE B JAHHOM PYKOBOLCTBE.
OTOT A3bIK Bblf1 NEPEBEAEH C MOMOLLBIO NCKYCCTBEHHOIO MHTENNEKTA.

OBLWME UHCTPYKLIUK NO BE3OMNMACHOCTU U NPEAYNPEXAEHUA

[Mepen ncnonb3oBaHMEM 3TOrO YCTPOWUCTBA BHUMATENBHO NpoynTanTte
WNHCTPYKLUMIO.

Y6eautech, 4TOHOMUHANBHOE HanNpPsXXeHe CoBnagaeT CHanpsXeHneMm,
KOTOpPOE Bbl UCMNOSb3yeTe.

XpaHuTe UHCTPYKUUKU, cepTUMKaT rapaHTUn, YeK O MOKYMKe 1, ecnu
BO3MOXHO, KAPTOHHYIO YMaKOBKY C BHYTPEHHUM COAEpPXUMbIM!
YCTPOMCTBO  NpedHasHa4YeHO  UCKMYUTENbHO  ANA  JIMYHOrO
NCNONb30BaHNA W He AN KOMMEpPYEeCKoro, npogeccmoHanbHOro
ncronb3oBaHus!

Bcerga BbiTackvBanTe BUMKY W3 pPO3ETKW, Korga YCTPOUCTBO He
Ncrnonb3yeTcs, Npy NOAKIOYEHUN akCceccyapoB, OYUCTKE YCTPOMCTBA
UN1 Npu BO3HUKHOBEHUW HeucnpasBHOCTEW. [lepen aTMM BbIKMHOUUTE
XICTpOVICTBO. TaHuTe 3a BUIKY, a He 3a Kabenb.

TOObl 3aMTUTL AETEeN OT OMNACHOCTEN JNEeKTPUYECKMX Npubopos,
HUKoOrga He ocTtaBnanTe ux 6e3 npucmMoTpa C yCTPOUCTBOM. [1oaTomy
npu Bblibope MecTa Ans ycTponcTea ybeanTtech, YTO AETU HE UMEIOT K
Hemy goctyna. Yoeautecnb, 4To kKabenb He CBUCaET.

PerynspHo npoBepsiiTe YyCTpPOWCTBO W Kabenb Ha Hanuuve
nospexgeHnn. B cnyyae noBpexaeHun YCTPOMUCTBO He cnegyet
NCnonb30BaTh.

He nossonante getsam nrpatb C yCTPOUCTBOM. He nossonsante getam
urpaTb C ynakoBOYHbIMW Martepuanamu, TakMMu Kak nracTUKoBble
nakeThbl.

OTO YCTPOMCTBO MOryT UCMONb30BaTh AEeTU cTapwe 8 net v nuua ¢
PU3NYECKMMN, CEHCOPHBIMU WU YMCTBEHHBIMW HapyLUEHUAMU, Un
He MMelLlMe onbiTa U 3HAHWA, NPU YCrOBUU, YTO OHU HaxoaaATCH
noa nNPUCMOTPOM WU  MONYYUIIM  UHCTPYKUMM no  BGesonacHomy
NCMOMb30BaHUID YCTPOMCTBA U MOHUMAKOT BO3MOXHbIE OMaCHOCTMU.
Ounctky n TexHuyeckoe o6CnyXuMBaHWe YCTPOWCTBA HE [AOSKHbI
BbIMOMHATL AEeTW, ecnu OHW Mnagwe 8 netr u HaxoaatTcs nog
NPUCMOTPOM.

€ MblTanTeCcb OTPEMOHTMPOBATbL YCTPOMCTBO CaMOCTOATESbHO, a
nyylle MNPOKOHCYNLTUPYNTECH C aBTOPU3OBAHHLIM CrneunanucToMm B
cnyyae npobnewm.

MocoobpaxeHnambe30nacHOCTUNOBPEXAEHHBIN NN CIIOMaHHbIN
WHYP nNUTaHuss MOXeT OblTb 3aMeHeH TONbKO 3KBMBANEHTHbIM
LLUHYPOM OT NPOU3BOAUTENS, HALLEro CEPBUCHOMO LEeHTpa Unn Apyroro
KBanMuLMpoBaHHOro nmua.

Hepxute ycTponcTBo M kKabenb nopanblle OT WUCTOMHMKOB Tenna,
NPAMOro COfMHEYHOro CBETa, Bnarn, OCTpbIX Kpaes U T.M.

BblknioyanTte yCTpOMUCTBO U BblHUMAWTE BUSKY U3 PO3ETKU, KOrga He
ncrnonb3yeTte YCTPOUCTBO.
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* icnonb3ynTe TONMbKO OpUrMHaribHble akceccyapsbl, NpegocTaBneHHbIe
NOCTaBLUMKOM.

* He ucnoneaynte ycTpoMCcTBO Ha ynuue (ecnu TONbKO YCTPOUCTBO He
npegHasHavYeHo Ans UCnosib3oBaHWA Ha ynuvue). Becerga sawmwante
OT oTpuLaTeNbHbIX TeMneparyp.

* Hukoroa He ncnonbgyiite BOnman Bodbl (BaHHa, pakoBuHa v T.4.). He
nogsepranTe yCTPOUCTBO LOXA0 Unu Bnare. Aicnonb3ymnTte ycTponucTeo
TONbKO KOrda Ballu PyKu cyxue.

* Ecnn ycTponcTBo ynaro B BOAY, BbITAHUTE BUITKY, NPeXae YeM U3BIiedb
ero u3 sogpbl. He TporanTe MCTOYHUK BOAbI. YCTPOMCTBO AOSMKHO ObiThb
NPOBEPEHO CneuuannucTtoMm rnepes MNOBTOPHbIM  UCMOSTb30BAHUEM.
Utobbl un3bexaTb pucka 3neKkTpUYecKoro yaapa, He ouuwanTte

CTPOMCTBO BOLOW W HE MOrpyante ero B BOAY.

 Vlcnonb3ynTte yCTPONUCTBO TOSTbKO MO HA3HAYEHUHO.

*+ OTO YCTPOWCTBO [AOMKHO paboTaTb TOMNbKO MpU MOLKMYEHUUN K

3a3eMJIeHHOM pO3eTKe, YCTaHOBIIEHHOW B COOTBETCTBUU C NpaBuiamu.

Y6eantecb, 4TO HanpsbkeHUne NUTaHus COOTBETCTBYET HaNpPsXKEHWto,

\r/|Ka3aHHomy Ha TUNOBOW Tabrunyke.

OBpeXOeHns, BO3HMKatoLWMe npu UCnofb3oBaHUN YCTPOMUCTBA He No

Ha3Ha4YeHMo, HenpaBuUibHOM MCNONb30BaHUM UMW NPU OTCYTCTBUU
€MOHTa cneumannucTaMmm, He NOKPLIBAKOTCA rapaHTUEN.

* Bcerga wucnonb3ynte yCTPOMCTBO Ha POBHOM W TOPU3OHTASIbHOW
NOBEPXHOCTN.

* He ncnonbe3ynte yCTpOMCTBO NOCIe NageHns Ha TBeEPAYO MOBEPXHOCTb
C BbICOTbI. [laxke HEBUAMMBbIE MNOBPEXAEHNS MOTYT HEraTUBHO NOBMUSATb
Ha yHKLUMOHanNbHY 6e30MacHOCTb YCTPOMCTBA. YCTPOMCTBO MOXHO
NCMonb30BaTh TOMbKO NOCe NPoOBEPKN NPOdecCnoHanom.

* Hukorga He nepeHocuTe N He TAHUTE YCTPOWMCTBO 3a LUHYP NUTaHUS, Tak
KaK 3TO MOXeT NPUBECTU K KOPOTKOMY 3aMblKaHWIO N3-3a NOBPEXAEHUS
kabens. He crnbante, He 3allemMnanTe U He TAHUTE LUHYP NUTaHWUS Mo
OCTPbIM Kpasim.

* Ecnn ecTb BEHTUNAUMOHHBIE OTBEPCTUS, HE 3akpbiBanTe ux. He
3anuBanTe XUOKOCTb NN NOPOLLOK B BEHTUNSALMOHHbIE OTBEPCTUS.

* He BcTaBnanTte nanbubl unu gpyrne npeametbl B OTKPbITble 4acTu

KACTpOﬁCTBa.
bIHEHECEMOTBETCTBEHHOCTM3AYLLEPO, NPUYMHEHHBIMHENPABUITbHBIM

NCNONb30BaHNEM UITM HECOBNIOAEHNEM 3TUX MHCTPYKLMUN.

* YT0o6bI N3bexaTb neperpesa, He 3akpbiBanTe oborpeBaTternb.

» [lepxxnteBce NpeaMeTbl Ha pacCTOsTHUN He MeHee 1 MeTpa OT nepeaHen
N 3aHen 4YacTu yCTPOUCTBA.

* HekoTopble 4acTu 3TOro npogykta MOryT CWUMbHO HarpeBaTbCs, U
KOHTaKT C HUMU MOXeT BbI3BaTb oxorn. Ocoboe BHMMaHWe crnegyet
ﬂ:l,eﬂﬂTb B MPUCYTCTBUM AETEN U YA3BUMbIX MIOAEN.

* He wucnonb3yute npubop B  NOMELLEHWUWN, T[Oe  XpaHATCS
BOCMNSTaMEHSIOLMNECH XXUOKOCTU, pacTBOPUTENM UMK NakU U rae MoryT
NPUCYTCTBOBATbL BOCMaMEHSALWMEC napsbl.
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I'IEPE.D, NEPBbIM UCTMOJIb3OBAHUEM

BbIHBETE YCTPOWCTBO M akceccyapbl U3 KOPOGKU.

» [lpoBepbTe Ha Hanu4yMe NOBPEXAEHUI NN HEUCTIPABHOCTEW.

» Ecnu ecTb kakve-nmbo HemcnpaBHOCTM UMW NOBPEXAEHWS, HE UCNOSb3YITe YCTPOWCTBO 1 06paTUTeCh B
aBTOPW30BaHHbI CEPBUCHbBIV LIEHTP.

* YCTPOWCTBO MOXET M3gaBaTb 3anax v AbIM Npy NePBOM UCMONb30BaHUN. ITO HOpManbHo. B
nocneayoLLyMx NCNoMb30BaHUAX 3TOTO He MPOU3ONAET.

MpepynpexaeHune: 10T oborpesaTenb He AOMMKEH MCMOMNb30BaTLCA Ha BbiCOTax, npesbiatownx 2000

MeTpOB.

PE)KVIM PABOTbI
Mocne ycTtaHoBKy oborpeBaTens Ha POBHYHO NMOBEPXHOCTb, MOAKIYUTE €ro K 3a3eMIIEHHON Po3eTke.

* Hwkoraa He ncnonb3yiTe oborpesaternb B BepTMKaNIbHOM MOMOXEHUN U HE NepeMellanTe ero BO BpeMs
paboTbl.

» Ha 3agHel cTopoHe oborpeBaTensi pacrofioXeHbl 2 nepeknovatens nutaHus. Nepsbii nepeknoyaTens
(cnesa) ynpaensieT 1 kBapLeBon Tpybkol, a BTOpPOI nepeknioyatens (cnpasa) ynpasnseT 2 KBapLEeBbIMU
Tpybkamu. YTtobbl ucnonb3oBath Bee 3 kBapueBble TPyOKku, Bktounte oba nepeknioyarens.

* Bbl MOXeTe nogaepxuBaTh xenaemyro TemnepaTypy B NOMELLEHUN C MOMOLLbIO Perynupyemoro
TepmocTara.

SALLUTA OT ONPOKUOBLIBAHUA

YCTPOWCTBO OCHALLEHO 3aLLMTON OT ONPOKUABLIBAHUA AN CHUXKEHWS pycka Bo3ropaHust. 3awmra

OT OMNpOKMAbIBaHNS — 3TO BaXkHasi PYHKLUWS, NpeaHa3HavYeHHas Ans 6e3onacHoro Ncnonb3oBaHus
oborpeBaTenei. ATOT MexaHM3mM 6e30NacHOCTY aBTOMAaTUYECKM BbIKMIOYAET YCTPOMCTBO, ecnu
oborpeBarernb Criy4yaniHO ONPOKUHYT UMW HAKIMOHEH 13 BEPTUKamNbHOO NonoxeHusi. 3To nomoraet
npenoTBpaTUTbL BO3ropaHusi, Neperpes unm apyrue onacHole cutyauum. O6orpesartens BO30OHOBNSET
HopMarbHyto paboTy, Kak TONbKO OH BO3BpaLLAeTCsl B BEPTUKANbHOE NonoxeHue. 3ta pyHKLUmA
noBbiLlaeT 6e30nacHOCTb, 0CO6EHHO B JOMax C AETbMU UMW AOMALUHUMMW XUBOTHBIMU, MUHUMU3UPYS PUCK
HecuacTHbIX Cryyaes.

yxoa n O6CNy>XMBAHUE

* BbIKnounTE YCTPONCTBO M OTKIIOYUTE €ro OT CETU Nepes O4YUCTKON.

* Y6egutech, YTO YCTPOMCTBO OCTHINO.

* [lpoTpuTe BHELLHNE NOBEPXHOCTM YCTPONCTBA MSITKOW BMAXXHOWM TKAHbIO U BbICYLLUTE UX.
MpepynpexaeHue: Hukorga He cnonb3yiTe CNMPT UK ApYrie ropioyme 1 BocnnaMeHsioLmecst
XMUMUYECKNE BELLECTBA A1 O4YUCTKM.

Korzga ycTponcTBO OTKpbIBAETCS! YNONMHOMOYEHHBIM NEPCOHANOM MO KaKoW-1MGo NpUYnHE, Ero MOXHO
04YMCTUTb BNaXHoOW TkaHbto 6e3 Bopca. B 3aBUCUMOCTM OT HAKOMMEHUs! MbINN BHYTPY YCTPOWCTBA, ero
MOXXHO OYUCTUTb OSIMHHOW LLETKON NS NbInn.

Ecnun ycTtpoicTBO He ByaeT Mcnonb3oBaThCs ANUTENBHOE BPEMS, OTKIOUUTE ero, A0XKANTECH

€ro OCTbIBaHUs1, akKypaTHO 3aBEPHUTE €ro UIN MOMECTUTE B OPUrMHANbHYIO YNAKOBKY U XpaHUTe
rOpPM30HTarnbHO Ha CyXON MOBEPXHOCTMY.

I'IpanmbHaﬂ yTunusauus 3Toro npoaykKkra

« OTa MapKvpoBKa yKa3bIBaeT, YTO 3TOT NPOAYKT He AOMMKEH YyTUNMM3NMPOBaTbCA BMECTE C APYrMMuM
6bITOBBIMK OTXOAAMKM BO Bcelt EBponerickon Cotose.

* Y106bI NPEaoTBPaTMTL BO3MOXHbIV BPes, Ans OKpY>KatoLLen cpeapbl Unv 300poBbs YernoBeka ot
HeynpasnsieMoyn yTUnn3aumum oTxonoB, yTUIN3NPYINTE ero OTBETCTBEHHO AJ1S NPOABWXEHNS! YCTONYMBOTO
NMOBTOPHOTO MUCMONb30BaHWs MaTepuarbHbIX PECYPCOB.

* YT06bI BEpHYTb CBOE MCMONb30BaHHOE YCTPOWNCTBO, BOCMOMNb3yiTECH CMCTEMaMM Bo3BpaTa 1 cbopa mnm

I CBFKMTECH C PO3HMYHBIM NPOAABLOM, rae 6bin nprobpeTeH NPoayKT. OHM MOTYT NPUHSATL 3TOT NPOAYKT

Ans 6esonacHoi yTunusauum cpeapl.

FLORIA
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MOLIMO DA IMATE U VIDU DA PRIRUCNIK UREDAJA MOZE BITI IZRADEN ZA NA INFORMACIJE O VISE OD JEDNOG MODELA.
VAS UREDAJ, MOZDA NE SADRZI ZNACAJKE OPISANE U PRIRUCNIKU.
OVAJ JEZIK JE PREVEDEN UZ POMOC UMJETNE INTELIGENCIJE.

OPCE SIGURNOSNE UPUTE | UPOZORENJA

* Prije upotrebe ovog uredaja pazljivo procitajte upute.

* Provjerite je li nazivna napetost ista kao napetost koju koristite.

» Cuvajte upute, certifikat o garanciji, racun o kupnji i, ako je moguce,
kartonsku ambalazu s unutarnjim sadrzajem!

 Uredajje namijenjeniskljucivo za privatnu upotrebui nije za komercijalnu
ili profesionalnu upotrebu!

* Uvijek izvadite utika€ iz utiCnice kada uredaj nije u upotrebi, prilikom
spajanja dodataka, CiS¢enja uredaja ili u slu€aju smetnji. Prvo iskljucite
uredaj. Povucite za utikac¢, ne za kabel.

» Kako biste zastitili djecu od opasnosti elektriCnih aparata, nikada ih ne
ostavljajte bez nadzora s uredajem. Stoga, prilikom odabira mjesta za
uredaj, postavite ga tako da djeca nemaju pristup uredaju. Pazite da
kabel ne visi.

* Redovito provjeravajte uredaj i kabel na ostecenja. U slucaju bilo kakvih
ostecenja, uredaj se ne smije koristiti.

* Ne dopustajte djeci da se igraju s uredajem. Ne dopustite djeci da se
igraju s ambalazom poput plasti¢nih vrecica.

» Ovaj uredaj mogu koristiti djeca starija od 8 godina i osobe s fizi¢kim,
senzornim ili mentalnim invaliditetom, ili s nedostatkom iskustva i
znanja, pod uvjetom da su pod nadzorom ili su dobili upute o sigurnom
koriStenju uredaja i razumiju moguce opasnosti. CiS¢enje i odrzavanje
uredaja ne smiju obavljati djeca osim ako su mlada od 8 godina i pod
nadzorom.

* Nemojte sami popravljati uredaj, nego se obratite ovlastenom struc¢njaku
u slu€aju problema.

* Iz sigurnosnih razloga, osteceni ili slomljeni kabel za napajanje smije
biti zamijenjen samo ekvivalentnim kabelom od proizvodaca, naseg
sluzbenog servisa ili slicne kvalificirane osobe.

* Drzite uredaj i kabel dalje od izvora topline, izravne sunceve svjetlosti,
vlage, ostrih rubova i sli¢no.

* IskljuCite uredaj i izvadite utikaC iz utiCnice kada ne Koristite ureda;.

+ Koristite samo originalne dodatke koje pruza dobavljac.

* Ne koristite uredaj na otvorenom (osim ako je uredaj dizajniran za
vanjsku upotrebu). Uvijek Stitite od niskih ili nula temperatura.

» Nikada ne koristite blizu vode (kade, umivaonika itd.). Uredaj ne smije
biti izlozen kisi ili vlazi. Koristite uredaj samo kada su vam ruke suhe.
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* Ako uredaj padne u vodu, izvadite utikaC prije nego Sto ga izvadite
iz vode. Nemojte dodirivati izvor vode. Uredaj mora biti provjeren od
strane strucnjaka prije ponovne upotrebe. Kako biste izbjegli rizik od
elektricnog udara, nemojte Cistiti uredaj vodom niti ga uranjati u vodu.

+ Koristite uredaj samo u svrhe za koje je namijenjen.

» Ovaj uredaj smije raditi samo kada je prikljuen na uzemljenu uticnicu
instaliranu u skladu s propisima. Provjerite odgovara li napajanje
napetosti navedene na ploCici.

» Stete nastale koristenjem uredaja u svrhe koje nisu navedene u
uputama ili nepravilnom upotrebom ili ako uredaj nije popravljen od
strane stru¢njaka ne pokrivaju se garancijom.

* Uvijek koristite uredaj na ravnoj i horizontalnoj povrsini.

* Uredaj ne smije se viSe koristiti nakon sto padne na tvrdu povrsinu s
visine. Cak i nevidljiva oSte¢enja mogu negativno utjecati na sigurnost
rada uredaja. Uredaj se moze koristiti tek nakon Sto ga provjeri
strucnjak.

* Nikada ne nosite niti vucite uredaj drzeéi za utikac jer postoji rizik od
kratkog spoja zbog ostecenja kabela. Ne savijajte, ne stegnite i ne
vucite kabel preko ostrih rubova.

* Ako postoje ventilacijska otvora, ne prekrijte ih. Ne ulijevajte tekucine
ili prasSinu u ventilacijska otvor.

* Ne stavljajte prste ili druge predmete u otvorene dijelove uredaja.

* Ne preuzimamo odgovornost za S$tetu uzrokovanu nepravilnom
upotrebom ili nepostovanjem ovih uputa.

» Kako biste izbjegli pregrijavanje, ne prekrijte grijac.

* Drzite sve predmete najmanje 1 metar od prednje i straznje strane
uredaja.

* Neke dijelove ovog proizvoda mogu postati vrlo vruci i kontakt s tim
dijelovima moze uzrokovati opekline. Posebnu paznju treba posvetiti
kada su prisutna djeca i ranjive osobe.

* Ne koristite uredaj u prostoriji gdje se pohranjuju zapaljive tekucine,
otapala ili lakovi i gdje mogu biti prisutne zapaljive pare.
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PRIJENOSNA UPORABA

 |zvadite uredaj i dodatke iz kutije.

» Provjerite ima li oStecenja ili neispravnosti.

« Ako postoji bilo kakva neispravnost ili oSte¢enje, nemojte koristiti uredaj i kontaktirajte ovlasteni servis.

» Uredaj moze isijavati miris i dim prilikom prvog koristenja. To je normalno. To se nec¢e dogoditi pri
sljedecim koristenjima.

Upozorenje: Ovaj grija¢ ne smije se koristiti na visinama ve¢im od 2000 metara.

RAD

» Nakon Sto postavite grija¢ na ravnu povrSinu, priklju€ite ga u uzemljenu uti¢nicu.

» Nikada ne koristite grijac¢ u vertikalnom polozaju i nemojte ga pomicali dok radi.

« Na straznjoj strani grijaca nalaze se 2 prekidaca za ukljuc€ivanje/iskljuivanje. Prvi prekidac (lijevo)
upravlja s 1 kvarcnom cijevi, a drugi prekida¢ (desno) upravlja s 2 kvarcne cijevi. Da biste koristili sve 3
kvarcne cijevi, ukljucite oba prekidaca.

* MoZete odrzavati Zeljenu temperaturu u prostoriji pomoc¢u podesivog termostata.

ZASTITA OD PREVRTANJA

Uredaj je opremljen zastitom od prevrtanja kako bi se smanijio rizik od poZara. Zastita od prevrtanja je
bitna funkcija dizajnirana za sigurnu uporabu grija¢a. Ovaj sigurnosni mehanizam automatski iskljucuje
uredaj ako se grijac slu¢ajno prevrne ili nagnje iz uspravnog poloZaja. To pomaZze u sprje€avanju pozara,
pregrijavanja ili drugih opasnih situacija. Grija¢ nastavlja normalan rad kada se vrati u uspravan polozaj.
Ova funkcija poboljSava sigurnost, osobito u domovima s djecom ili ku¢nim ljubimcima, smanjujudi rizik od
nesreca.

CISCENJE | ODRZAVANJE

« Iskljucite uredaj i iskop&ajte ga iz struje prije ¢iS¢enja.

« Provijerite je li uredaj ohladen.

+ Obrisite vanjske povrsine uredaja mekom, vlaznom krpom i osusite ih.

Upozorenje: Nikada ne koristite alkohol ili druge zapaljive kemikalije za iS¢enje.

» Kada uredaj otvori ovladteno osoblje iz bilo kojeg razloga, moZe se o¢istiti viaznom, nepuhaju¢om
krpom. Ovisno o koli¢ini prasine unutar uredaja, moze se ocistiti dugom ¢etkom za prasinu.

» Ako se uredaj ne koristi dulje vrijeme, iskopCajte ga, pricekajte da se ohladi, pazljivo ga zamotajte ili
stavite u originalnu ambalazu i pohranite horizontalno na suhom mjestu.

Uvoznik za HR:

* ZED d.o.0. Industrijska cesta 5, 10360 Sesvete-HR
Tel: +385 01 2006 148

Uvoznik za BIH:

« Digitalis d.o0.0. M.Spahe 2A/30, 72290 Novi Travnik-BiH
Tel: +387 61 095 095

Pravilno odlaganje ovog proizvoda

« Ovaj znak oznacgava da se ovaj proizvod ne smije odlagati s drugim ku¢anskim otpadom u cijeloj EU.
« Kako biste sprije¢ili mogucu Stetu okoliSu ili [judskom zdravlju od nekontroliranog odlaganja otpada,
odlozite ga odgovorno kako biste promicali odrzivo ponovno kori$tenje materijalnih resursa.
« Za povrat vaseg koriStenog uredaja koristite sustave za povrat i prikupljanje ili se obratite trgovcu kod
mmmmmmm ~  kojeg je proizvod kupljen. Oni mogu preuzeti ovaj proizvod za ekoloski sigurno recikliranje.
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JU LUTEM KUJDES SE MANUALI | PAJISJES MUND TE KRIJOHET PER ME SHUME SE NJE MODEL.
INFORMACION PAJISJA JUAJ NUK MUND TE PERMBANE FUNKSIONIN E LENDUAR NE MANUAL.
KJO GJUHE ESHTE PERKTHYER ME NDIHMEN E INTELIGJENCES ARTIFICIALE.

UDHEZIME TE PERGJITHSHME PER SIGURINE DHE PARALAJMERIME

* Para se té pérdorni kété pajisje, lexoni me kujdes manualin e
udhézimeve.

 Sigurohuni gé tensioni i specifikuar té€ jeté i njéjté me tensionin gé
pérdorni.

* Ruani udhézimet, certifikatén e garancisé, faturén e blerjes dhe, nése
éshté e mundur, kutiné me paketimin e brendshém!

* Pajisja éshté e destinuar vetém pér pérdorim privat dhe jo pér pérdorim
komercial, as pér pérdorim profesional!

» Pérheré higni plug-in nga prizé sa heré qé pajisja nuk éshté né pérdorim,
kur montoni pjesé aksesoré, pastroni pajisjen, ose kur ndodh ndonjé
ndérprerje. Fikni pajisjen pérpara. Térhigni pér plug-in, jo pér kabllo.

» Pér té mbrojtur fémijét nga rreziget e pajisjeve elektrike, kurré mos i lini
ata pa mbikéqyrje me pajisjen. Prandaj, kur té zgjidhni vendndodhjen
pér pajisjen tuaj, béjeni né menyré gé fémijét t& mos kené gasje né
pajisje. Sigurohuni gé kablli t&¢ mos varés.

» Kontrolloni rregullisht pajisjen dhe kabllon pér démtime. Nése ka
démtime té ndonijé lloji, pajisja nuk duhet té pérdoret.

* Mos i lini fémijét té luajné me pajisjen. Mos i lini fémijét té luajné me
materialet e paketimit, si¢ jané ¢antat plastike.

* Ky aparat mund té pérdoret nga fémijét e moshés 8 vjecare dhe mé
té médhenj dhe persona me aftési fizike, sensory, ose mendore, ose
té paekspertizuar dhe té€ pakénaqur me njohurité, me kusht gé ata té
mbikéqyren ose té kené marré udhézime mbi ményrén e pérdorimit té
sigurt té aparatit dhe té kuptojné rreziget e mundshme. Pastrimi dhe
mirémbaijtja e pérdoruesit nuk duhet t&€ béhen nga fémijét, pérveg nése
ata jané nén 8 vje¢ dhe pa mbikéqyrije.

* Mos e riparoni pajisjen veté, por konsultohuni me njé ekspert té
autorizuar né rast problemesh.

» Pér arsye sigurie, njé kabllo e energjisé e démtuar ose e thyer mund
té zévendésohet vetem me njé kabllo ekuivalente nga prodhuesi,
departamenti yné i shérbimit pér klientét ose njé person i kualifikuar i
ngjashém.

* Mbani pajisjen dhe kabllon larg nxehtésisé, drités sé drejtpérdrejté té
diellit, lagéshtisé, qosheve t& mprehta dhe té ngjashme.

* Fikni pajisjen dhe higni plug-in, kur nuk e pérdorni pajisjen.

» Pérdorni vetém aksesoré origjinalé té siguruar nga furnizuesi.
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* Mos pérdorni pajisjen jashté (pérveg nése pajisja éshté e dizajnuar pér
pérdorim jashté). Mbroni gjithmoné nga temperaturat nén zero.

» Kurré mos e pérdorni prané ujit (banjé, lavaman, etj.). Pajisja nuk duhet
té ekspozohet né shi ose lagéshti. Pérdorni pajisjen vetém kur duar
tuaja jané té thata.

* Nése pajisja bie né ujé, higni plug-in para se ta nxirrni até nga uji. Mos
e prekni burimin e ujit. Pajisja duhet té kontrollohet nga njé specialist
pérpara se té pérdoret pérséri. Pér t&é shmangur rrezikun e goditjes
elektrike, mos e pastroni pajisjen me ujé dhe mos e zhytni né ujé.

» Pérdorni pajisjen vetém pér géllimin e synuar.

* Ky aparat duhet té funksionojé vetém kur éshté i lidhur me njé prizé
té lidhur me tokeé té instaluar né pérputhje me rregullat. Sigurohuni gé
tensioni i furnizimit té pérkojé me tensionin e shénuar né tabelén e tipit.

* Démtimet qé ndodhin kur pajisja pérdoret pér géllime té tjera pérveg
atyre té specifikuara né udhézime ose pérdoret gabimisht ose nuk
riparohet nga ekspertét nuk mbulohen nga garancia.

» Pérdorni gjithmoné pajisjen mbi njé sipérfage té sheshté dhe horizontale.

* Pajisja nuk duhet té pérdoret mé pas, né rast té rénies né njé sipérfage
té forté nga lartésia. Edhe démtimet e padukshme mund té kené efekte
negative né siguriné funksionale té pajisjes. Pajisja mund té pérdoret
vetém pas njé kontrolli nga njé profesionist.

* Kurré mos e mbani ose térhigni pajisjen duke mbaijtur pér plug-in, pasi
ka rrezik pér njé shkurtim té qarkut pér shkak té thyerjes sé kabllos.
Mos e pérkulni, mos e ngjeshni dhe mos e térhigni kabllon e energjisé
mbi qoshe té€ mprehta.

* Nése ka njé vrimé ventilimi, mos e mbuloni até. Mos derdoni asnjé léng
ose pluhur né vrimat e ventilimit.

* Mos e fusni gishta ose objekte té tjera né pjesét e hapura té pajisjes.

* Nuk merret asnjé pérgjegjési pér démet gé shkaktohen nga pérdorimi i
gabuar ose mosrespektimi i kétyre udhézimeve.

» Pér té shmangur mbinxehjen, mos e mbuloni ngrohésin.

* Mbani té gjitha objektet té paktén 1 metér larg nga ana e pérparme dhe
€ pasme e pajisjes.

* Disa pjesé té kétij produkti mund té béhen shumé té nxehta dhe kontakti
me kéto pjesé mund té shkaktojé djegie. Duhet kushtuar vémendje té
vecanté kur jané té pranishém fémijé dhe individé té cenueshém.

* Mos e pérdorni pajisjen né njé dhomé ku ruhen Iéngje t&€ ndezshme,
tretés ose lakra dhe ku mund té jené té pranishém avuj té€ ndezshém
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PARA PERDORIMIT TE PARE

» Higni pajisjen dhe aksesorét nga kutia.

« Kontrolloni pér ndonjé démtim ose defekt.

» Nése ka ndonjé defekt ose démtim, mos e pérdorni pajisjen dhe kontaktoni shérbimin e autorizuar.

» Pajisja mund té shkaktojé eré dhe tym gjaté pérdorimit t€ paré. Kjo &shté normale. Nuk do t& ndodhé né
pérdorimet e mévonshme.

Kujdes: Ky ngrohés nuk duhet té pérdoret né lartési gé i kalojné 2000 metra.

FUNKSIONIMI

Pas vendosjes sé ngrohésit né njé sipérfage té sheshte, lidhni até né njé prizé té tokésuar.

« Kurré mos e pérdorni ngrohésin né pozita vertikale dhe mos e |évizni até gjaté funksionimit.

* Ka 2 ndérprerés pér ndezje/fikje né pjesén e pasme té ngrohésit. Ndérprerési i paré (majtas) aktivizon
1 tub kuartz, dhe ndérprerési i dyté (djathtas) aktivizon 2 tubat kuartz. Pér té aktivizuar té 3 tubat kuartz,
ndizni té dy ndérprerésit.

¢ Mund té mbani temperaturén e déshiruar né dhomé me termostatin e rregullueshém.

MBROJTJA KUNDER RENIES

Pajisja éshté e pajisur me mbrojtje kundér rénies pér té zvogéluar rrezikun e zjarrit. Mbrojtja kundér rénies
éshté njé vecori thelbésore e krijuar pér pérdorimin e sigurt t&€ ngrohésve. Ky mekanizé€m sigurie ndalon
automatikisht pajisjen nése ngrohési pérkule ose rrézohet aksidentalisht nga pozita e tij vertikale. Kjo
ndihmon né parandalimin e zjarreve, mbinxehjes ose situatave t€ tjera té rrezikshme. Ngrohési rifillon
funksionimin normal sapo té kthehet né pozitat vertikale. Kjo vegori rrit siguriné, veganérisht né shtépité me
fémijé ose kafshé shtépiake, duke minimizuar rrezikun e aksidenteve.

PASHTRIMI DHE MIREMBRJETJA

= Fikni pajisjen dhe higni lidhjen me rrjetin para se té pastroni.

« Sigurohuni gé pajisja té keté ftohur.

» Pastroni sipérfaget e jashtme té pajisjes me njé copé té buté dhe té lagur dhe thageni ato.

Kujdes: Kurré mos pérdorni alkool ose kimikate té tjera t& ndezshme pér pastrim.

« Kur pajisja hapet nga personeli i autorizuar pér ndonjé arsye, mund té pastroni me njé copé té lagur dhe
pa lesh. Né varési té grumbullimit t€ pluhurit brenda pajisjes, mund té pastrohet me njé brushé té gjaté
pér pluhurin.

» Nése pajisja nuk do té pérdoret pér njé periudhé té gjaté, higni lidhjen me rrjetin, prisni gé té ftohet,
mbéshtilleni me kujdes ose vendoseni né ambalazhimin e saj origjinal dhe ruajeni horizontalisht né njé
sipérfage té thaté.

Ndalimi i sakté i kétij produkti

« Kjo shenjé tregon se ky produkt nuk duhet t& hedhet me mbeturinat e tjera shtépiake né té gjithé BE-né.

« Pér té parandaluar démtimin e mundshém té mjedisit ose shéndetit njerézor nga hedhja e pa kontrolluar
e mbeturinave, ricikloni até me pérgjegjési pér té promovuar rizhvendosjen e géndrueshme té burimeve
materiale.

« Pér té kthyer pajisjen tuaj té€ pérdorur, ju lutemi pérdorni sistemeshin e kthimit dhe mbledhjes ose
kontaktoni shitésin ku éshté bleré produkti. Ata mund té marrin kété produkt pér riciklim té sigurt té
mjedisit.
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MO BHUMATESTHO MPOYETE PBLKOBOLACTBOTO 3A YTMOTPEBA HA YPELA Thi1 KATO MOXE A ChOBPYKA UHOOPMALIA 3A PA3NUYHA
MOLENM BALWWMAT YPE[ E BLAMOXHO A HE CbbPXA MHOOPMALINA 3A DYHKLIMATE, CONTOMEHEHIM B TOBA PHKOBOLCTBO.
TO3W E3VK E MPEBEJEH C NMOMOLWTA HA U3KYCTBEH MHTENNEKT.

OBLUN UHCTPYKLIUN 3A BE3OMNACHOCT U NPEAYNPEXAEHUA

* Mpeaon pa wsnonseate ToBa YCTPOMUCTBO, BHMMATENHO nNpo4veTeTe
BKOBOACTBOTO 3a yrnoTpeba.

* YBepeTe ce, 4Ye HOMWHANHOTO HanpexeHne e CblOTO KaTto
HanpexXeHWeTo, KOeTo N3nonasare.

* CbXxpaHsaiBaTe MHCTPYKUMUTE, FapaHLUNOHHUSA cepTudunkart, pasnuckarta
3a NoKyrnka n, ako e Bb3MOXHO, KapTOHeHaTa KyTus C BbTpeluHaTta
ornakoska!

* YCTPONCTBOTO € npegHasHa4YeHo U3KMNIYMTENHO 3a NndHa ynotpeba u
He 3a TbproBcka unm npodecroHanHa ynotpebdal

* BuHaru nssaxgante Liencena oT KOHTakTa, KoraTo YCTPOMUCTBOTO He ce
N3non3ea, Korato NpUKpensiTe akcecoapu, novmcTeare yCcTpoMCTBOTO
WX Korato ce NOSIBAT CMyLLeHUd. [MbpBO M3KMYeTe YCTPOMUCTBOTO.
ObpnanTte 3a wencena, a He 3a kabena.

* 3a fga 3awmTuTe geuaTta OT ONacHOCTUTE Ha enekTpudeckuTe ypeau,
HUKOra He M octaesmnTe 6e3 Haa3op ¢ ycTponcTeoTo. CnegoBaTesiHo,
Korato msbupaTte MSCTO 3a YCTPOWCTBOTO, HamnpaBeTe ro Taka, 4ve
Jeuarta ga Hamart 4OCTbn 40 Hero. BHumaBanTe kabenbT Aa He BUCH.

* PeqoBHO npoBepsiBanTe yCTPOMCTBOTO U kabena 3a noBpeau. Ako
nMa noBpeaun OT KakbBTO M Aa € BuA, YCTPOUCTBOTO He TpsibBa aa ce
N3non3Bsa.

* He nossongaBante Ha pJeuata fa urpasat Cc ycTpouctsoTo. He
no3BonsBanTe Ha geuaTa Aa urpasit ¢ onakoBbYHUTE MaTepmanu, Kato
naacTMacoBm TOPOMYKN.

» ToBa yCcTpOMCTBO MOXe Ja ce MU3rnonseBa OT Adeua Ha Bb3pacT Hag 8
rOAVHU U nvua ¢ (prsnyeckn, CEeTMBHU UM YMCTBEHU YBpPEXOaHWS,
UM C HegocTaTbyeH OMUT U 3HaHUS, NPU YCrioBue 4Ye Te ca nof
HabnoaeHe unu ca Nony4Yunn MHCTPYKLMK 3a 6e3onacHo n3nons3saHe
Ha YCTPOMCTBOTO M pa3bupaT Bb3MOXHUTE ONacHOCTW. [louyncTBaHeTo
N nogapbXkata Ha YCTPOWCTBOTO He TpsibBa ga ce m3BbpLuBaT OT
Jeua, OCBEH ako Te ca nog 8 rogvHu 1 noa Hagsop.

* He pemMoHTMpanTe yCTPOMCTBOTO CaMW, a Ce KOHCynTupanTe C

\rllnanomou.l,eH crneuvanucT B cnyyan Ha npobrnemu.

0 cbobpaxeHus 3a 6e3onacHOCT, NOBPeAEH UK CHYNeH 3axpaHBaLy,
kaben mMoxe ga 6bae 3amMeHeH caMO C eKBMBaneHTeH kaben oT
npoun3BoauTENs, Hawus OTAen 3a oOcCnyXBaHe Ha KIWEHTU unu
nogo6bHo KBanuduuympaHo nuue.

» [IpbXXTe yCTPOMCTBOTO M Kabena ganey ot TonfnHa, Npska cibHYeBa
CBETNUHA, Bnara, octpm pbbose 1 NogooHM.

* M3knoyBanTe yCTPOMCTBOTO M U3BaXKO4aWTe LUencerna OT KOHTaKTa,
Korato He n3nonssare YyCTPONUCTBOTO.

* MlanonsBante camMo OpuUrMHamHM akcecoapu, MNpeaocTaBeHn oT
AocTaByvKa.
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He nanonsesante ycTpoMCTBOTO Ha OTKPUTO (OCBEH aKO YCTPONUCTBOTO
He e NPoeKTUpaHo 3a BbHLHA ynoTpeba). BuHarn npegnassanTte ot
oTpuLaTenHu Temneparypu.

Hvkora He wusnonssante 6nvM3o [0 Boga (BaHa, MMBKA M T.H.).
YCTpoWCTBOTO He TpsAbBa Aa Gbae MSNOXEHO Ha AbXA4 Wi Bnara.
3nonseanTe yCTPOMUCTBOTO CaMO KOraTto pbLETEe BU Ca CyXu.

AKO yCTpPOMCTBOTO MNafHe BbB BOAa, W3KIKOYETe ro, npegu ga ro
n3BaguTe oT Bogata. He gokocBanTe BOAHMA U3TOYHUK. YCTPONUCTBOTO
TpsibBa ga 6bAe NpoBepeHO OT crneunannuct, Nnpeau ga ce U3nosnaea
OTHOBO. 3a fa u3berHeTe pucka OT eNEKTPUYECKN yaap, HE NOYMCTBanTe

CTPOMCTBOTO C BOAA M He ro notansnTe BbB BoAaA.

3rnonssanTe YCTPOMCTBOTO CaMO 3a npeaHasHayeHara uer.

ToBa ycTponcTBo TpsbBa Aa paboTu camo KoraTo € CBbp3aHo C 3a3eMeH
KOHTaKT, MHCTanMpaH B CbOTBETCTBME C NpaBunarta. YBepete ce, 4ye
HanpeXxeHMeTo Ha 3axpaHBaHETO CbOTBETCTBA Ha HaMpeXeHUETO,
noco4veHo Ha Tabenkara.

LleTnTe, KOMTO HACTBLNBAT, KOraTo YCTPOMCTBOTO CE M3MON3Ba 3a Lenu,
pasnn4HM OT Te3U, NOCOYEHN B MHCTPYKUMUTE, UKW KOoraTo ce n3nonssa
HernpaBuITHO UMW He Cce PeMOoHTMpa OT cneumanucTu, He ce nokpmuear
OT rapaHuusTa.

BuHarn wu3snonsesanTe YCTPOMCTBOTO Ha paBHaA M XOpPWU3OHTasHa
NMOBbPXHOCT.

YCTpOMCTBOTO He TpsibBa ga ce u3nonaea creqj nagaHe Ha TBbpAa
NOBbPXHOCT OT BMCO4YMHA. [Jopn HeBMauMMUTE MoBpean MmoraT fa
NOBNUAAT OTpUUATENHO Ha yHKUMOHanNHata 6e3onacHoOCT Ha
YCTPOMCTBOTO. YCTPOMCTBOTO MOXE [a Ce WU3Mon3Ba camo cnen
npoBepka oT NPodeCMOHanuCT.

MKora He HoceTe WNU AbpranTte YCTPOWCTBOTO, KaTo ObpXuUTe 3a
3axpaHBaLLms Kaber, Tbil KaTo CbLUECTBYBA PUCK OT KbCO CbeaMHEHNE
nopagu noepeda Ha kabena. He orbBanTte, He npuwuneamTe uU He
AbpnanTte 3axpaHBawus kaben no octpu pbbose.

AKO MMa BEHTUMAUMOHHM OTBOPWU, He 1 nokpueante. He HanusanTte
TEYHOCTU UMK Npax B BEHTUNALUNOHHUTE OTBOPU.

He BkapBanTe NpbCTU UNWU OPYrK NpegMeT B OTBOPEHUTE YacTu Ha
¥|CTpOl7ICTBOTO.

€ HOCMM OTrOBOPHOCT 3a LLETU, MPUYMHEHN OT HEMpaBunHa ynotpeba
NN HecnasBaHe Ha Te3N UHCTPYKLNUMN.
3a ga nsberHeTte nperpsiBaHe, He NOKpMBanNTe OTONNUTENS.

[pbXTe BCUYKM NPeaMeTM Ha pas3cTosdAHMe Han-manko 1 MeTbp OT
npegHaTa u 3agHarta yYacT Ha ypeaa.

SIKOW YaCTU Ha TO3N NPOLYKT MOraT fa ce Harpesit MHOIoO M KOHTaKTbT
C TAX MOXe Aa npeamsBurka narapsiHus. OcobeHo BHMMaHue Tpsabsa aa
ce 0bbpHe, KoraTo ca Ha pasnonoXxeHue geua u ya3smMMmmn xopa.

He wu3nonseante ypena B MOMELLEHWE, KbOETO Ce CbxpaHsasar
3ananuTenHn TeYHOCTU, Ppa3TBOPUTENM UMK NTAKOBE M KbAETO MoraT Aa
NPUCHLCTBAT 3ananuTenHu napwu.
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I'IPEﬂVI NMbPBOTO U3MNOJNI3BAHE

* W3BapeTe ycTpPOMCTBOTO M akcecoapuTte OT KyTusiTa.

» [lpoBepeTe 3a noBpean UNM HEN3NPaBHOCTY.

* AKO MMa HsKakBa Heu3npaBHOCT UMK NOBpeaa, He U3MNOoN3BaNTe YCTPOMCTBOTO U Ce CBbPXKeTe C
YMbITHOMOLLEH CEPBU3.

* YCTPOWCTBOTO MOXe Aa OTAens MMpUC 1 UM Mpu NbPBOTO U3nomnssaHe. ToBa e HopmanHo. Hama ga ce
cryysa npu nocneasaLly U3non3sBaHus.

MpepynpexaeHune: To3n HarpeBaTen He TpsibBa Aa ce M3non3sa Ha BUCOYMHK Hag 2000 meTpa.

Ol'lEPALI,I/IFl

» Crneq kaTo nocTtaBuTe HarpeBaTens Ha paBHa MOBbPXHOCT, BKITHOYETE IO B 3a3€MEH KOHTaKT.

* Hukora He usnonaeainTe HarpeBaTensi B BEPTUKANHO NOSIOXKeHWE U He ro npemecTBanTe, JokaTto paboTu.

» Ha rbpba Ha HarpeBaTtens vma 2 npeBkIoyBaTens 3a BkntovBaHe/usknoysaxe. Mupeuar
npesknoyBaTen (BnsBo) ynpasnssa 1 keapuosa Tpbba, a BTOpMAT NpeBknioyBaTen (ASCHO) ynpasnssa 2
KBapLoBu TpbOK. 3a Aa n3nonaearte BCUYkUTE 3 KBapLOBM TPLOW, BKMIOYETE 1 ABATa NpeBKno4BaTens.

* MoxeTte ga nogabpxarte XenaHata Temneparypa B MOMELLEHVNETO C perynmpyemmns TepMmocTar.

3ALLUUTA OT OTBAPAHE

YcTponcTBoTO € 060pyABaHO ¢ 3alumTa oT obpbliaHe, 3a Aa HaManu pucka oT noxap. 3awuTara

OT 06pbliiaHe e OCHOBHA (hyHKUMS, NpegHa3HadeHa 3a 6e3onacHa ynotpeba Ha HarpeBatenu. To3u
MexaHV3bM 3a 6e30MacHOCT aBTOMaTUYHO U3KMOYBa YCTPOMUCTBOTO, ako HarpeBaTenaT clyvaiHo ce
npeoG‘pre NN HaKIMOHU OT BEPTUKAITHOTO CU NOJOXEHUeE. Tosa nomara 3a npeanorepardaBaHe Ha noxapwu,
nperpsisaHe wnu Apyrv onacHu cuTyaumu. HarpesatensT Bb3CTaHOBSIBa HOpMarnHata cv paboTa, crnef karto
Gble BbpHaT B BepTUKanHo nomnoxeHue. Tasun dyHkums nogobpsia 6esonacHocTTa, 0cobeHo B JOMOBE C
Aeua unv gomaluHv niobrMum, MUHUMU3MPaNKK pUcka oT UHLMOEHTU.

NMOYUCTBAHE U NOAAPBXKA

* W3kntoyeTe yCTPOMCTBOTO M o U3KIKOYETE OT 3aXpaHBaHETO Npeau NoYMCTBaHe.

* YBepeTe ce, 4e YCTPONCTBOTO € OXJ1aanso.

* M3TpuiiTe BbHLUHUTE NMOBLPXHOCTU HA YCTPOWCTBOTO C MeKa, BriaxHa Kbpna v rv NoacyLeTe.

I'Ipe,qynpe)KAeHMe: Hwkora He nsnonssanTe ankoxorn unm Apyrn 3ananmMmm XuMmnkanu 3a novncrteaHe.

» Korato ycTpoicTBOTO Gb/le OTBOPEHO OT YMbIIHOMOLLEH NepcoHar Nno KakeaTo U Aa e npuyvHa, 1o
MOXe [ja ce MoYMCTU C BnaxHa, 6e3 BnacuHkv kbpna. B 3aBMCMMOCT OT HaTpynaHaTa npax BbTpe B
YCTPOWCTBOTO, MOXeE [a Ce NOYUCTM C Obira YeTka 3a npax.

* AKO YCTPOWCTBOTO HsiMa [ia Ce M3non3Ba 3a NpoabIMKUTENIEH NePUOS OT BPEME, U3KITHOYETE O,
n34yakante Aa ce oxnagu, BHUMaTernHo ro vau7|Te nnn nocTtaBeTe B OpuUrnHanHaTta My onakoBka U ro
CbXpaHsBanNTE XOPU3OHTANHO Ha CyXa NOBbPXHOCT.

I'IpanmHo U3XBBHBPIIAHE Ha TO3U NPOAYKT

« Ta3u Mapk1MpoBKa rnokasea, 4e To3u NpoAdyKT He TpsabBa Aa ce U3XBbpns ¢ Apyrnte GUTOBM OTNagbUM B
usna EBponeiickus cbios.

« 3a fa ce nNpegoTBpaTv Bb3MOXHO BpPeauW 3a OKONHaTa cpeaa Unm YOoBELLKOTO 3ApaBe OT
HEKOHTPONUPaHO U3XBbPISIHE HA OTNaAbLUM, PELMKIIMPaiiTe ro OTFOBOPHO, 3a Aa Ce Hacbpyn
YCTONYMBOTO MOBTOPHO U3MOM3BaHe Ha MaTepuariHuTe pecypcu.

« 3a BpbllaHe Ha 13Non3BaHus OT Bac ypen, Mossi, U3Mon3BanTe CUCTEMUTE 3a BpblUaHe 1 cbbupaHe

BN /M Ce CBbpXKeTe C Tbproeelia, OT KOMTO CTe 3aKynunu npogykta. Te MoraT Aa B3emat TO3U NpoaykT 3a

eKornornyHo 6e3onacHo peuuknmpaHe.
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BE MOJMME 3ABEJIEXXETE: YINATCTBOTO 3A YPE[JOT MOXE [IA CE KPEWPA 3A NMOBEKE Of} ELEH MOAEN. ®YHKUWUTE KOWN
BALIVOT YPEA HE ' COOPXW, MOXE A CE HABELAT BO YIMATCTBOTO.
OBAA JA3VK BELLIE MPEBEAEH CO NMOMOLL HA 3MWCNEHA UHTENUIEHLIMJA.

FEHEPAJTHU YNATCTBA 3A BE3BEAHOCT U NPEAYMNMPEXYBAHA

Mpen oa ro KopucTuTe oBa ypesa, BHUMaTenHo NpoYmTajTe ro ynaTcTBOTO
3a KopucTeke.

OcurypajTe ce geka HOMUHANTHOTO HarMoH € UCTO Kako HanoHOT LWTO ro
KopucTuTe.

YUyBajTe rm ynatcTeaTa, rapaHTeH cepTudumkar, ouckanHaTa cMeTka u,
aKo € MOXHO, KapTOHCKaTa KyThja Co BHaTPELLUHOTO nakyBahe!
Ypenot e HaMeHeT MCKyYMBO 3a npuBaTHa ynotpeba M He 3a
KomepumjanHa unu npodecnoHanHa ynortpeba!

Cekoraw BageTe ro LUITEKEPOT Of KOHTAKTOT Kora ypeaoT He ce
KOpUCTK, Npu NpuKadvyBawe Ha AOAATOLM, YNCTEHE Ha ypeaoT unu
Kora ke ce nojaBu Hekoja npeyka. NpBo nckny4vete ro ypenort. Bneverte
3a LUTEKepoT, He 3a Kabenor.

3a ga rv 3awTuTuTe geyarta og onacHOCTUTE Of eNeKTpuYHuTeE ypeau,
HUKOraLl He rv octaByBajTe 6e3 Haa3op co ypeaoT. 3atoa, npu M3dopoT
Ha nokauuvjata 3a BalMOT ypeqd, HanpaeeTe ro Taka WTo feuaTta ga
HemMaart npucTan o ypeaot. BHumaBajte kabenot ga He BUCH.
PenoBHO npoBepyBajTe ro ypenoT 1 KabenoT 3a owTteTyBaka. AKO nma
KakBK OMNO oWTeTyBaka, ypeaoT He CMee a Ce KOPUCTW.

He posBonyBajTe Ha geuarta ga ce urpaar co ypeaot. He gossonyBajte
Ha geuarta ga ce urpaat CoO NnakyBadkute maTtepwujanu, Kako LTo ce
NNacTUYHUTE KECMW.

OBoOj ypen mMoxe ga ro kopuctaT geua Ha Bo3pacT of 8 rogvHu u
nocTapu u nuua co (OU3NYKKU, CETUMHN UM MEHTasNHN OLITETYBaHa,
UM CO HeOoCTaTOK Ha MCKYCTBO U 3Haewe, No4 YyCroB Aa ce nog
Hag3op unn ga gobune nHCTpykuum 3a 6e3begHa ynotpeba Ha ypeaoT
N pasbupaatr MOXHUTE ONACHOCTU. YUNCTEHETO U OOPXKYBaHETO Ha
ypenoT He Tpeba aa ro npasart geLla, OCBEH ako ce nog 8 roguHn 1 noa
Haa3op.

He nonpasajte ro ypeaor camu, TyKy KOHCYNTUpajTe ce CO OBracTeH
CTPYyYHaK BO Crly4aj Ha npobnemu.

3a 6e36egHOCHM NPUYMHM, OLUTETEHM WM CKPLUEHW Kabnu 3a
HanojyBawe MoXaT ga bugaT 3amMeHeTn caMo CO eKBMBaneHTeH kaben
04, NPOM3BOANTENOT, HALLMOT OAAEeN 3a yCryra Ha KIMMEeHTU U CITIMYHO
KBanmMgukyBaHo nuue.

OpxeTe ro ypenot n kabenoT aaneky og TonnvHa, AMPEKTHa COHYeBa
CBETMMHA, BMAXXHOCT, OCTPM paboBU U CINYHO.

WcknydyBajTe ro ypegoT 1 BageTe ro LWTeKepoT O KOHTAaKTOT, Kora He
ro KOpuUcTuUTE Ypenor.

KopucTteTte camo opurnHanHu gogatoum obes3beneHn og gobasyBadyor.
He kopucTeTe ro ypeaot HagBop (OCBEH ako ypedoT € Au3ajHupaH 3a
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HagBopelHa ynotpeba). Cekorawl WTUTETE O HUCKM TemnepaTypu

UNn Hyna TemnepaTtypu.

Hukoraw He kopuctete 6nmucky o Boga (bawba, MUjanHUK, UTH.).

Ypenot He cmee aa buae ns3noXxeH Ha Joxa unm BnaxHoct. Kopucrete

ro ypeaoT camo Kora BaluvTe paue ce CyBW.

AKO ypenoT nagHe BO BOda, UCKNyyeTe ro npeq Aa ro u3sagute og

Bogata. He ponupajte ro u3BopoT Ha Boga. Ypenot Tpeba ga buge

NMpoOBepeH of CTpaHa Ha CTpyykak nped nosTopHa ynotpeba. 3a ga

n3berHete pusnK og enekTpudeH ygap, He YmcTeTe ro ypeaoT co Boa

N He ro HypHyBajTe BO BoAA.

KopucTeTe ro ypeoT caMo 3a HameHaTta Koja e npeasugeHa.

OBoj ypen Tpeba pa pabotm camo kora e noBp3aH CO 3a3eMeH

KOHTaKT MHCTanupaH BO cornacHocT co nponucute. Ocurypajte ce

AeKa HanojyBaHh-eTO Ha HanoHOT OAroBapa Ha HamnoHOT HaBedeH Ha

Tabenara.

LUTteTn WwTo ce criydyyBaaT Kora ypegoT ce KOPUCTU 3a Lenu pasnnyHun

o[ OHMe HaBefeHW BO ynaTcTBaTa UMK Kora ce KOPUCTU HENPaBUITHO

WUNN He ce nornpasu of CTpaHa Ha CTpy4Yhauu He ce MOKPUEeHU co

rapaHuujara.

Cekorall KOpuCTeTe ro YpeAoT Ha pamMHa U XOPU3OHTarnHa nospLUnHa.

Ypenot He Tpeba aa ce KOpUCTU Nocne naj Ha TBpgata NnoBpLunHa of,

BUCUHA. [lypy U HEBMANNBUTE OLUTETYBakba MOXaT ja UMaaT HeraTUBHO

BNMjaHne Ha pyHKunoHanHata 6e30eaHOCT Ha ypeaoT. YpeaoT Moxe

Aa ce KoOpUCTu camo Mo NpoBepKa of CTpaHa Ha npodecroHanel.

Hukoraw He HoceTe unu BriedeTe ro ypenoT ApXKejku ro 3a kabenor,

Ouaejkm NoCToM pMU3KK o KpaToK Croj Nopaan owTeTyBake Ha kabenor.

He cBuBajTe, He cTerajTe 1 He BreveTe ro kKabenot npeky ocTpu pabosu.

* AKO nma OTBOpPM 3a BeHTUnauuja, He M nokpusajte. He npenueajte
TEYHOCTM UMM NpaLloK BO OTBOPUTE 3a BEHTUnauuja.

* He BMeTHyBajTe NpCTU uUnu Apyrn NnpeameTn BO OTBOPEHUTE AENOBU
Ha ype[or.

* He npeB3emame oAroBOpPHOCT 3a LUTETU NPEeAn3BUKaHN 0 HenpasuiHa
ynotpeba nnu Heno4ynTyBakwe Ha OBUE ynaTCcTBa.

» 3a ga nsberHete nNperpeBame, HE ro NOKPMBA|TE 3arpeBaH-ETO.

* [lpxeTe cute npegMeTn Hajmanky 1 metap of npegHata n 3agHarta
CTpaHa Ha ypefor.

* Hekon genosum Ha OBOj NpOM3BOA MOXaT Aa CTaHaT MHOry TOMMv u
KOHTaKT CO TUe AenoBu MOXe Aa npeamssuka nuaropeHvuun. NocebHo
BHMMaHne Tpeba Oa ce NMOCBETU Kora ce MpUCYTHW Aeua U paHnuneu
nuiua.

* He kopucTeTe ro ypefoT BO NpoCTopuja Kage ce cknagupaar 3ananvsu
TEYHOCTUW, PACTBOPUTENM U NAKOBU U Kage MoxaT Aa bungat npmucyTHH
3ananuBeu ucnapyBaba.

FLORIA
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I'IPED, NPBO U3BPLUYBAHKE

* Ws3Bapete ro ypenot n gogatouute of KyTujata.

° I'IposepeTe Oanu nma owTetyBaka Unm HencnpaBHOCTU.

* AKo nma 61no KakeBa HEMCNPaBHOCT UMK OLUTETYBaHE, HE KOPUCTETE o YPeroT U KOHTaKTVpajTe
OBracTeH cepBucC.

* YpenoT Moxe Aa ucnyLita Mupuc 1 AuM npy NpBoTo KopucTerwe. OBa e HopmanHo. OBa Hema fa ce
Cryu4u Npu NoHaTamoluHaTta ynotpeba.

MpepynpeayBane: OBOj rpejay He Tpeba Aa ce KOPUCTM Ha BUCOYMHM noronemu of 2000 meTpu.

OI'IEPALI,I/IJA

Mo nocTaByBaH-€TO Ha rpejayoT Ha paMHa NOBPLUMHA, NPUKIYYeTe ro Ha 3a3eMeH KOHTAKT.

* Hukoralu He kopucTeTe ro rpejayoT BO BepTMKariHa nosuumja n He ro apmxeTe fopeka pabotu.

» Ha 3apgHaTa cTpaHa Ha rpejaqoT uma 2 npeknHyBaun 3a BKIyvyBaHe/ucknyyysarse. [NpBrOT NpeknHyBay
(neBo) ynpaByBa co 1 kBapLiHa LieBKa, a BTOPMOT MPeKMHyBady (AeCHO) ynpaByBa CO 2 KBapLHU LieBkn. 3a
[a ro Kopuctute cute 3 KBapLHMW LEBKW, BKIyYeTe MM 1 ABaTta NpeknHyBauiu.

* MoxeTe fa ja ogpxuTe cakaHaTta Temneparypa BO NpocTopujata co NMOMOLL Ha PerynnpavkmoTt
TepmocTar.

3ALWUTUTA OQ NPEBPTYBAKE

YpenoT e onpemMeH co 3aluTuTa of NpeBpPTyBake 3a 4a ce HaManv puM3nKoT of noxap. 3awTtutarta of
npeBpTyBake € OCHOBHA PyHKUMja An3ajHupaHa 3a 6e3begHa ynotpeba Ha rpejaun. OBoj MexaHn3am 3a
6e36eHOCT aBTOMATCKM ro UCKIy4yBa YPEAOT ako rpejayqoT CryyajHO ce NPEBPTU UMW HaKIOHU Of CBojaTa
BepTukanHa nosvuuja. OBa nomara fa ce cnpedyat noxapw, nperpesarse Unu Apyru onacHy cutyauum.
['pejayoT npogomkyBa co HopmanHa paboTa kora ke ce BpaTu Bo BepTukanHa nosuuuvja. OBaa yHkumja
ja nopobpysa 6e3benHocTa, ocobeHo BO JOMOBM CO Aielia v AoMaLLHU MUNIEHULM, MUHUMK3UPaAjKI FO
PU3NKOT Of, HECpeKM.

YULUINEHWE U OOPXXYBAHE

* Wcknyyete ro ypegoT 1 oTCTpaHeTe ro of CTpyjata npeq Aa ro Yucture.

+ [MpoBepeTe fanu ypeaoT ce onaaun.

» O6pwjTe rv HaABOPELLUHUTE NOBPLUMHU Ha YPEAOT CO MeKa, BMaxkHa Kprna 1 UCYLUeTe u.

MpenynpeayBatbe: Hkorall He KOPUCTETE anKOXOM MIM APYrX 3ananuBu XEMUKarum 3a YACTEHE.

+ Kora ypenot ke 6uae oTBOpeH of OBMAacTEH nepcoHasn no 6uo koja npuymnHa, Moxe Aa ce YUCTu co
BnaxHa, 6e3 BnakHa kpna. B 3aBUCHOCT of, konuyMHaTa Ha npalluvMHa BHaTpe BO ypeaoT, MoXe Aa ce
YUCTU CO Jonra YeTka 3a npaLumHa.

» AKO ypeaoT Hema [ia ce KOpUCTY NOAOMTo BpeMeE, UCKITyYeTe ro, NnoYekajTe Aa ce onaau, BHUMaTerHo
3amoTajTe ro Unv CTaBeTe ro BO OpuUrMHanHaTa ambanaxa u 4yBajTe ro XOpu3oHTanHoO Ha CyBO MECTO.

lNMpaBunHoO oTcTpaHyBak€e Ha OBOj NPOU3BOA Npou3Boa

« OBaa 03Haka NoKaxyBa [eka 0BOj Npon3Bof, He Tpeba Aa ce OTCTpaHyBa Co Apyr1 AOMALLHW OTNagoum
Hu3 EY.

« 3a fa ce cnpeyn MoXHaTa LUTeTa Ha XUBOTHaTa cpeanHa UM YOBEYKOTO 3[paBje 0f HEKOHTPONMPaHO
OTCTpaHyBak-€ Ha 0TNaoLM, OArOBOPHO PELMKNMPAjTE ro 3a Aa Ce NPOMOBUPA OAPXKIIMBOTO NOBTOPHO
KOPUCTEHE Ha MaTepujanHuTe pecypcu.

« 3a Bpakahe Ha BallaTa KopucTeHa onpema, Be MofnMme KOpUCTETE v CUCTEMUTE 3a BpaKake 1

s COOviparse Unu KOHTaKTUpajTe ro NpoAaBayoT Kade LTo Npou3BodoT bun KyneH. Tue moxar Aa ro

npesemar oBOj Npou3Bop 3a 6e36eHO peuuknvpare Ha XUBOTHaTa cpeanHa.

FLORIA
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MOLIMO VAS UZMITE U OBZIR DA OVO UPUTSTVO ZA UPOTREBU UREDAJA MOZE BITI SASTAVLJENO NA NACIN DA
POSEDUJE INFORMACIJE ZA KORISCENJE VISE MODELA. VAS UREDAJ MOZDA NE SADRZI KARAKTERISTIKE KOJE SU
NAVEDENE U OVOM UPUTSTVU ZA UPOTREBU.

OPSTA UPUTSTVA ZA BEZBEDNOST | UPOZORENJA

* Pre nego Sto koristite ovaj uredaj, pazljivo procitajte uputstvo za
upotrebu.

* Uverite se da je naznacCeni napon isti kao napon koji koristite.

* Cuvajte uputstva, sertifikat o garanciji, raun o kupovini i, ako je
moguce, kutiju sa unutrasnjim pakovanjem!

* Uredaj je namenijen iskljucivo za privatnu upotrebu i ne za komercijalnu
ili profesionalnu upotrebu!

* Uvek izvlaCite utikaC iz utiCnice kada uredaj nije u upotrebi, kada
pricvrScujete dodatke, Cistite uredaj ili kada dode do smetnji. Prvo
iskljuCite uredaj. Vucite za utikac, ne za kabl.

» Da biste zastitili decu od opasnosti elektriCnih uredaja, nikada ih ne
ostavljajte bez nadzora sa uredajem. Stoga, prilikom biranja mesta za
vas uredaj, postavite ga tako da deca nemaju pristup uredaju. Obratite
paznju da kabl ne visi.

* Redovno proveravajte uredaj i kabl na oStecenja. Ako ima bilo kakvih
ostecenja, uredaj ne sme da se koristi.

* Ne dozvolite deci da se igraju sa uredajem. Ne dozvolite deci da se
igraju sa materijalom za pakovanje, kao sto su plasticne kese.

» Ovaj aparat mogu koristiti deca starija od 8 godina i osobe sa fizi¢kim,
senzornim ili mentalnim invaliditetom, ili nedostatkom iskustva i znanja,
pod uslovom da su pod nadzorom ili su dobile uputstva za bezbednu
upotrebu aparata i razumeju mogucée opasnosti. Ciséenje i odrzavanje
uredaja ne treba da obavljaju deca, osim ako su mlada od 8 godina i
pod nadzorom.

* Ne popravljajte uredaj sami, veC se obratite ovlas¢enom stru¢njaku u
slu¢aju problema.

* Iz bezbednosnih razloga, osteceni ili polomljeni kabl za napajanje
moze biti zamenjen samo ekvivalentnim kablom od proizvodaca, naseg
odeljenja za korisni€ku podrsku ili slicne kvalifikovane osobe.

* Drzite uredaj i kabl dalje od toplote, direktne sunCeve svetlosti, vlage,
ostrih ivica i sli¢nog.

* IskljuCujte uredaj i izvlaCite utikac iz utiCnice kada ne Koristite ureda.

+ Koristite samo originalne dodatke koje pruza dobavljac.

* Ne koristite uredaj na otvorenom (osim ako je uredaj dizajniran za
spoljasnju upotrebu). Uvek ga Stitite od niskih temperatura.

* Nikada ne koristite blizu vode (kupaonica, lavabo, itd.). Uredaj ne sme

FLORIA
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biti izlozen kisi ili vlazi. Koristite uredaj samo kada su vaSe ruke suve.

* Ako uredaj padne u vodu, iskljuCite ga pre nego Sto ga izvadite iz
vode. Ne dodirujte izvor vode. Uredaj mora biti pregledan od strane
struCnjaka pre ponovne upotrebe. Da biste izbegli rizik od elektricnog
udara, ne Cistite uredaj vodom i ne potapajte ga u vodu.

* Koristite uredaj samo za predvidenu svrhu.

* Ovaj uredaj treba da radi samo kada je povezan sa uzemljenom
utiCnicom instaliranom u skladu sa pravilima. Uverite se da napajanje
odgovara naponu navedenom na oznaci.

 Stete koje nastaju kada se uredaj koristi za svrhe koje nisu navedene
u uputstvima ili kada se koristi nepravilno ili se ne popravi od strane
stru€njaka nisu pokrivene garancijom.

» Uvek koristite uredaj na ravnoj i horizontalnoj povrsini. .

» Uredaj ne treba koristiti nakon pada na ¢vrstu povrSinu sa visine. Cak
i nevidljive Stete mogu imati negativan uticaj na funkcionalnu sigurnost
uredaja. Uredaj moze da se koristi samo nakon pregleda od strane
profesionalca.

* Nikada ne nosite ili vucite uredaj drzeci za kabl za napajanje, jer postoji
rizik od kratkog spoja zbog oStecenja kabla. Ne savijajte, ne pritiskajte
i ne vucite kabl za napajanje preko ostrih ivica.

* Ako postoje ventilacioni otvori, ne prekrivajte ih. Ne sipajte teCnost ili
prasak u ventilacione otvore.

* Ne stavljajte prste ili druge predmete u otvorene delove uredaja.

* Ne preuzimamo odgovornost za Stete koje nastanu usled nepravilne
upotrebe ili nepostovanja ovih uputstava.

* Da biste izbegli pregrevanje, ne prekrivajte grejac.

* Drzite sve predmete najmanje 1 metar od prednje i zadnje strane
uredaja.

* Neki delovi ovog proizvoda mogu postati vrlo vruéi i kontakt sa tim
delovima moze izazvati opekotine. Posebnu pazZnju treba posvetiti
kada su prisutna deca i ranjive osobe.

* Ne Kkoristite aparat u prostoriji gde se Cuvaju zapaljive tecnosti,
rastvaraci ili lakovi i gde mogu biti prisutne zapaljive pare.

FLORIA
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PRE KORISTENJE PO PRVI PUT

 |zvadite uredaj i dodatke iz kutije.

« Proverite da li ima osteéenja ili kvarova.

« Ako postoji bilo kakav kvar ili oStecenje, ne Koristite uredaj i kontaktirajte oviaséeni servis.

» Uredaj moze isijavati miris i dim pri prvom kori§¢enju. To je normalno. To se neée dogoditi pri kasnijim
upotrebama.

Upozorenje: Ovaj greja¢ ne sme se koristiti na visinama vec¢im od 2000 metara.

RAD

» Nakon Sto postavite greja¢ na ravnu povrsinu, prikljucite ga u uzemljenu uti¢nicu.

« Nikada ne koristite greja¢ u vertikalnom poloZaju i ne pomerajte ga dok radi.

» Na zadnjoj strani grejaCa nalaze se 2 prekidaca za ukljucivanje/iskljucivanje. Prvi prekidac (levo) upravlja
1 kvarcnom cevkom, a drugi prekida¢ (desno) upravlja 2 kvarcne cevke. Da biste koristili svih 3 kvarcne
cevke, ukljucite oba prekidaca.

* MoZete odrzavati Zeljenu temperaturu u prostoriji pomoc¢u pode$avajuéeg termostata.

ZASTITA OD PREVRNUCA

Uredaj je opremljen zastitom od prevrtanja kako bi se smanijio rizik od pozara. Zastita od prevrtanja je
osnovna funkcija dizajnirana za sigurno kori§¢enje grejac¢a. Ovaj mehanizam za bezbednost automatski
iskljuCuje uredaj ako se grejac slucajno prevrne ili nagne iz uspravnog polozaja. Ovo pomaze u
sprecavanju pozara, pregrevanja ili drugih opasnih situacija. Greja¢ nastavlja normalan rad kada se
vrati u uspravni polozaj. Ova funkcija poboljSava bezbednost, narocito u domovima sa decom ili ku¢nim
ljubimcima, minimizujudéi rizik od nesreca.

CISCENJE | ODRZAVANJE

« Iskljucite uredaj i izvadite iz struje pre nego Sto ga o istite.

« Uverite se da se uredaj ohladio.

« Obrisite spoljne povrsine uredaja mekom, vlaznom krpom i osusite ih.

Upozorenje: Nikada ne koristite alkohol ili druge zapaljive hemikalije za CiS¢enje.

» Kada uredaj otvori ovlad¢eno osoblje iz bilo kog razloga, moze se odistiti vlaznom, bezdlakom krpom. U
zavisnosti od koli¢ine prasine unutar uredaja, moze se ocistiti dugom €etkom za prasinu.

» Ako uredaj nece biti koris¢en duzi period, iskljuCite ga, saekajte da se ohladi, paZljivo ga zamotajte ili
stavite u originalnu ambalazu i Cuvajte ga horizontalno na suvoj povrsini.

Pravilno odlaganje ovog proizvoda

« Oznacgavanje ukazuje da se ovaj proizvod ne sme odbacivati sa drugim kué¢nim otpadom u celoj EU.

« Da biste sprecili mogucu $tetu po zZivotnu sredinu ili ljudsko zdravlje usled nekontrolisanog odlaganja
otpada, odloZite ga odgovorno kako biste promovisali odrZivo ponovno kori§¢enje materijalnih resursa.

« Za vracanje vaseg koriS¢enog uredaja, koristite sisteme povrata i prikupljanja ili kontaktirajte trgovca kod
koga je proizvod kupljen. Oni mogu preuzeti ovaj proizvod za sigurno recikliranje u okviru zastite Zivotne

e Sredine.
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PRISIM, BERTE V UVAHU, ZE TENTO MANUAL BYL VYHOTOVEN PRO VIiCE NEZ JEDEN MODEL SPOTREBICE SPOTREBIC
NEMUSi OBSAHOVAT FUNKCE UVEDENE V NAVODU.
TENTO JAZYK BYL PRELOZEN S POMOCI UMELE INTELIGENCE.

OBECNE POKYNY A UPOZORNENI NA BEZPECNOST

* Pfed pouzitim tohoto zafizeni si prosim peclivé pfectéte navod k pouZiti.

* Ujistéte se, Zze nominalni napéti je stejné jako napéti, které pouzivate.

* Uchovavejte navod, zarucni certifikat, ucet a pokud mozno i kartonovou
krabici s vnitfnim balenim!

* Zafizeni je ur€eno vyhradné pro soukromé pouziti a nikoli pro komer&ni
nebo profesionalni pouziti!

» Vzdy vytahujte zastrCku ze zasuvky, kdyz zafizeni neni v provozu,
pfi pfipojovani pfisluSenstvi, Cisténi zafizeni nebo kdyz se vyskytne
porucha. Pfedem vypnéte zafizeni. Tahnéte za zastrcku, ne za kabel.

* Aby se déti ochranily pfed nebezpecim elektrickych spotfebicd,
nenechavejte je nikdy bez dozoru s timto zafizenim. Pfi vybéru mista
pro vase zafizeni proto zajistéte, aby déti nemély k zafizeni pfistup.
Dbejte na to, aby kabel nevisel.

 Pravidelné kontrolujte zafizeni a kabel na poSkozeni. Pokud dojde k
jakémukoliv poskozeni, zafizeni by nemélo byt pouzivano.

* Nedovolte détem, aby si hraly se zafizenim. Nedovolte détem hrat si s
obalovymi materialy, jako jsou plastové sacky.

* Tento spotiebi€ mohou pouzivat déti starSi 8 let a osoby s fyzickym,
smyslovym nebo duSevnim postizenim, nebo s nedostatkem zkusenosti
a znalosti, pokud jsou pod dohledem nebo obdrzely instrukce o
bezpecném pouzivani spotfebiCe a rozumi moznym nebezpecim.
Udrzbu a Cisténi by nemély provadét déti, pokud nejsou mladsi nez 8
let a pod dohledem.

* Neprovadéjte opravy zafizeni sami, ale v pfipadé problému se obratte
na autorizovaného odbornika.

» Z bezpec€nostnich divodl muze byt poSkozeny nebo zlomeny napajeci
kabel vyménén pouze za ekvivalentni kabel od vyrobce, nasSeho
zakaznického servisu nebo podobné kvalifikované osoby.

» Uchovavejte zafizeni a kabel daleko od tepla, pfimého sluneéniho
svétla, vihkosti, ostrych hran a podobné.

* Vlypnéte zafizeni a vytahnéte zastrCku ze zasuvky, kdyz zafizeni
nepouzivate.

» Pouzivejte pouze originalni pfisluSenstvi poskytnuté dodavatelem.

* Nepouzivejte zafizeni venku (pokud neni zafizeni navrzeno pro
venkovni pouziti). VZdy ho chrante pred nizkymi teplotami.

* Nikdy nepouzivejte blizko vody (vana, umyvadlo atd.). Spotfebi¢ by
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nemél byt vystaven desti nebo vihkosti. Pouzivejte zafizeni pouze
tehdy, kdyZ jsou vaSe ruce suché.

* Pokud zafizeni spadne do vody, vypnéte ho, nez ho vyndate z vody.
Nedotykejte se zdroje vody. Zafizeni musi byt zkontrolovano odbornikem
pfed opétovnym pouZitim. Aby se pfedeslo riziku elektrického Soku,
necistéte zafizeni vodou a nenamacejte je do vody.

* Pouzivejte zafizeni pouze k zamyslenému ucelu.

» Toto zafizeni musi byt pouzivano pouze pfi pfipojeni k uzemnéné
zasuvce nainstalované v souladu s predpisy. Ujistéte se, Ze napajeci
napéti odpovida napéti uvedenému na Stitku.

 Skody, které vzniknou, pokud se zafizeni pouZziva k jinym ucelim, nez
které jsou uvedeny v navodu, nebo pokud se pouziva nespravné nebo
neni opravovano odborniky, nejsou kryty zarukou.

 Zafizeni vzdy pouzivejte na rovné a horizontalni ploSe.

» Zafizeni by nemélo byt pouzivano po padu na tvrdy povrch z vysky. |
neviditelna poskozeni mohou mit negativni vliv na funkéni bezpecnost
zarizeni. Zarizeni Ize pouZzivat pouze po kontrole odbornikem.

* Nikdy nenoste nebo netahejte zafizeni za napajeci kabel, protoze hrozi
riziko zkratu v dusledku preruseni kabelu. Nenasazujte, nestlacujte a
netahejte napajeci kabel pfes ostré hrany.

* Pokud jsou pfitomny ventilacni otvory, nepiekryvejte je. Nepfilévejte
kapaliny nebo prasek do ventilacnich otvoru.

* Nedavejte prsty ani jiné pfedméty do otevienych €asti zafizeni.

* Nezodpovidame za Skody zpUsobené nespravnym pouzivanim nebo
nedodrzenim téchto pokynu.

* Aby se pfedeslo prehfati, nezakryvejte topeni.

* Drzte vSechny pfedméty alesponn 1 metr od pfedni a zadni strany
zarizeni.

» Nékteré Casti tohoto produktu se mohou velmi zahfat a kontakt s témito
¢astmi mlze zplsobit popaleniny. Zvlastni pozornost je tfeba vénovat
v pfitomnosti déti a zranitelnych osob.

* Nepouzivejte spotiebi€ v mistnosti, kde se skladuji hoflavé kapaliny,
rozpoustédla nebo laky a kde mohou byt pfitomny hoflavé pary.
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ANTES DO PRIMEIRO USO

« Retire o dispositivo e os acessorios da caixa.

» Verifique se ha danos ou defeitos.

» Se houver qualquer defeito ou dano, ndo use o dispositivo e entre em contato com o servigo autorizado.

» O dispositivo pode emitir cheiro e fumaga durante o primeiro uso. Isso é normal. Nao ocorrera em usos
subsequentes.

Aviso: Este aquecedor n&o deve ser usado em altitudes superiores a 2000 metros.

OPERACAO

* Apos colocar o aquecedor em uma superficie plana, conecte-o a uma tomada aterrada.

» Nunca opere o aquecedor na posicao vertical e ndo o mova enquanto estiver em funcionamento.

» Ha 2 interruptores de liga/desliga na parte de tras do aquecedor. O primeiro interruptor (esquerdo)
aciona 1 tubo de quartzo, e o segundo interruptor (direito) aciona 2 tubos de quartzo. Para operar todos
os 3 tubos de quartzo, ligue ambos os interruptores.

* Vocé pode manter a temperatura desejada do ambiente com o termostato ajustavel.

PROTEGCAO CONTRA VIRADA

O dispositivo esta equipado com protecado contra virada para reduzir o risco de incéndio. A protegao

contra virada é uma fungao essencial projetada para o uso seguro dos aquecedores. Este mecanismo de
seguranga desliga automaticamente o dispositivo se o aquecedor for acidentalmente virado ou inclinado
fora da sua posicéo vertical. Isso ajuda a prevenir incéndios, superaquecimento ou outras situagdes
perigosas. O aquecedor retoma a operagao normal quando é colocado de volta na posicao vertical. Esta
fungédo melhora a seguranca, especialmente em lares com criangas ou animais de estimagéo, minimizando
o risco de acidentes.

LIMPEZA E MANUTENGAO

» Desligue o dispositivo e desconecte-o da tomada antes de limpar.

« Certifique-se de que o dispositivo esfriou.

» Limpe as superficies externas do dispositivo com um pano macio e umido e seque-as.

Aviso: Nunca use alcool ou outros produtos quimicos inflamaveis para limpeza.

» Quando o dispositivo for aberto por pessoal autorizado por qualquer motivo, pode ser limpo com um
pano umido e sem fiapos. Dependendo da quantidade de poeira acumulada dentro do dispositivo, ele
pode ser limpo com uma escova longa para poeira.

» Se o dispositivo ndo for usado por um longo periodo, desconecte-o, aguarde até esfriar, enrole-o
cuidadosamente ou coloque-o na embalagem original e armazene-o horizontalmente em uma superficie
seca.

Spravné likvidace tohoto vyrobku

< Tento oznaceni naznacuje, Ze tento vyrobek by nemél byt likvidovan s ostatnim domacim odpadem v
ramci EU.

« Aby se pfedesSlo moznému poskozeni zZivotniho prostiedi nebo lidského zdravi z nekontrolovaného
likvidace odpadu, likvidujte ho odpovédné tak, aby se podpofila udrzitelna opétovna pouziti materialnich
zdroju.

« Pro vraceni vaseho pouzitého zafizeni pouzijte systémy pro vraceni a sbér, nebo kontaktujte prodejce,

mammmmm kde byl vyrobek zakoupen. Mohou tento vyrobek prevzit k bezpe¢nému recyklovani pro Zivotni prostredi.
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NOTE QUE AS INFORMAGOES DO MANUAL DO DISPOSITIVO PODE SER CRIADO PARA MAIS DO QUE UM MODELO. SEU
DISPOSITIVO NAO PODE INCLUR OS INFORMAGOES MENCUONADAS NO MANUAL.
ESTA LINGUA FOI TRADUZIDA COM A AJUDA DA INTELIGENCIA ARTIFICIAL.

INSTRUGOES GERAIS DE SEGURANCA E AVISOS

* Antes de usar este aparelho, leia atentamente o manual de instrugdes.

* Certifique-se de que a tensao nominal € a mesma que a tensao que
vocé esta usando.

» Guarde as instrugdes, o certificado de garantia, o recibo de compra e,
se possivel, a caixa com a embalagem interna!l

* O aparelho é destinado exclusivamente para uso privado e nao para
uso comercial ou profissional!

» Sempre retire o plugue da tomada quando o aparelho nao estiver em
uso, ao conectar acessorios, limpar o aparelho ou quando ocorrer uma
interrupcado. Desligue o aparelho antes. Puxe pelo plugue, ndo pelo
cabo.

» Para proteger as criangas dos perigos dos aparelhos elétricos, nunca
as deixe sem supervisao com o aparelho. Portanto, ao escolher
o local para o seu aparelho, certifique-se de que as criangcas nao
tenham acesso ao aparelho. Tome cuidado para que o cabo nao fique
pendurado.

* Verifique regularmente o aparelho e o cabo para detectar danos. Se
houver qualquer dano, o aparelho nado deve ser usado.

* Nao permita que as criangas brinquem com o aparelho. Nao permita
que as criangas brinquem com materiais de embalagem, como sacos
plasticos.

» Este aparelho pode ser usado por criangas a partir de 8 anos e por
pessoas com deficiéncia fisica, sensorial ou mental, ou com falta de
experiéncia e conhecimento, desde que estejam sob supervisdo ou
tenham recebido instru¢des sobre como usar o aparelho com segurancga
e compreendam os possiveis perigos. A limpeza e a manutencao do
aparelho nao devem ser realizadas por criangas, a menos que tenham
menos de 8 anos e estejam sob supervisao.

* Nao repare o aparelho vocé mesmo, mas consulte um especialista
autorizado em caso de problema.

* Por motivos de seguranga, um cabo de alimentacdo danificado
ou quebrado s6 pode ser substituido por um cabo equivalente do
fabricante, do nosso departamento de atendimento ao cliente ou de
uma pessoa qualificada semelhante.

* Mantenha o aparelho e o cabo longe de calor, luz solar direta, umidade,
bordas afiadas e semelhantes.

* Desligue o aparelho e retire o plugue da tomada quando nao estiver
utilizando o aparelho.

» Use apenas acessorios originais fornecidos pelo fornecedor.
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* Nao use o aparelho ao ar livre (a menos que o aparelho seja projetado
para uso externo). Sempre proteja contra temperaturas abaixo de zero.

* Nunca use perto da agua (banheira, pia, etc.). O aparelho ndo deve
ser exposto a chuva ou umidade. Use o aparelho somente quando
suas maos estiverem secas.

» Se 0 aparelho cair na agua, desconecte-o antes de retira-lo da agua.
Nao toque na fonte de agua. O aparelho deve ser verificado por um
especialista antes de ser utilizado novamente. Para evitar o risco de
choque elétrico, nao limpe o aparelho com agua e ndo o submerja na
agua.

* Use o aparelho apenas para o propésito pretendido.

» Este aparelho deve ser operado somente quando conectado a uma
tomada aterrada instalada de acordo com as regulamentacgdes.
Certifique-se de que a tensao de fornecimento corresponda a tensao
indicada na placa de tipo.

* Danos que ocorrem quando o aparelho é usado para finalidades
diferentes das especificadas nas instrugdes ou é usado incorretamente
ou nao é reparado por especialistas ndo estao cobertos pela garantia.

» Sempre use o aparelho em uma superficie plana e horizontal.

» O aparelhondo deve ser mais utilizado apés cairem uma superficie dura
de uma altura. Mesmo danos invisiveis podem afetar negativamente a
seguranca funcional do aparelho. O aparelho s6 pode ser usado apos
ser verificado por um profissional.

* Nuncatransporte ou puxe o aparelho segurando o cabo de alimentacéo,
pois ha risco de curto-circuito devido a quebra do cabo. Ndo dobre,
prenda ou puxe o cabo de alimentagéo sobre bordas afiadas.

» Se houver um orificio de ventilagao, ndo o cubra. Nao despeje liquidos
ou pos nos orificios de ventilagao.

* Nao insira dedos ou outros objetos nas partes abertas do aparelho.

* Nao nos responsabilizamos por danos causados por uso inadequado
ou nao conformidade com estas instrugoes.

* Para evitar superaquecimento, ndo cubra o aquecedor.

* Mantenha todos os objetos a pelo menos 1 metro da frente e da parte
traseira do aparelho.

» Algumas partes deste produto podem ficar muito quentes e o contato
com essas partes pode causar queimaduras. Atengdo especial deve
ser dada quando ha criangas e pessoas vulneraveis presentes.

* Ndo opere o aparelho em um ambiente onde liquidos inflamaveis,
solventes ou vernizes sejam armazenados e onde vapores inflamaveis
possam estar presentes
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OPERAGAO

» Remove the device and accessories from the box.

» Check for any damage or malfunction.

« If there is any malfunction or damage, do not use the device and contact authorized service.

* The device may emit odor and smoke during the first use. This is normal. It will not occur in subsequent
uses.

Warning: This heater should not be used at altitudes exceeding 2000 meters.

OPERACAO

* Apos colocar o aquecedor em uma superficie plana, conecte-o a uma tomada aterrada.

» Nunca opere o aquecedor na posicao vertical e ndo o mova enquanto estiver em funcionamento.

» Ha 2 interruptores de liga/desliga na parte de tras do aquecedor. O primeiro interruptor (esquerdo)
aciona 1 tubo de quartzo, e o segundo interruptor (direito) aciona 2 tubos de quartzo. Para operar todos
os 3 tubos de quartzo, ligue ambos os interruptores.

* Vocé pode manter a temperatura desejada do ambiente com o termostato ajustavel.

PROTEGAO CONTRA VIRADA

O dispositivo esta equipado com protecado contra virada para reduzir o risco de incéndio. A protegao

contra virada é uma fungdo essencial projetada para o uso seguro dos aquecedores. Este mecanismo de
seguranga desliga automaticamente o dispositivo se o aquecedor for acidentalmente virado ou inclinado
fora da sua posicéo vertical. Isso ajuda a prevenir incéndios, superaquecimento ou outras situacdes
perigosas. O aquecedor retoma a operagéo normal quando é colocado de volta na posicéo vertical. Esta
fungéo melhora a seguranca, especialmente em lares com criangas ou animais de estimag&o, minimizando
o risco de acidentes

LIMPEZA E MANUTENGAO

» Desligue o dispositivo e desconecte-o da tomada antes de limpar.

« Certifique-se de que o dispositivo esfriou.

« Limpe as superficies externas do dispositivo com um pano macio e Umido e seque-as.

Aviso: Nunca use alcool ou outros produtos quimicos inflamaveis para limpeza.

» Quando o dispositivo for aberto por pessoal autorizado por qualquer motivo, pode ser limpo com um
pano umido e sem fiapos. Dependendo da quantidade de poeira acumulada dentro do dispositivo, ele
pode ser limpo com uma escova longa para poeira.

» Se o dispositivo ndo for usado por um longo periodo, desconecte-o, aguarde até esfriar, enrole-o
cuidadosamente ou coloque-0 na embalagem original e armazene-o horizontalmente em uma superficie
seca.

Descarte correto deste produto

« Esta marcacéo indica que este produto ndo deve ser eliminado juntamente com outros residuos
domeésticos na UE. . o o

« Para evitar possiveis danos ao ambiente ou a saide humana decorrentes da eliminagdo descontrolada
de {es_lduos, elimine-os de forma responsavel para promover a reutilizagdo sustentavel dos recursos
materiais.

« Para devolver o seu dispositivo usado, utilize os sistemas de devolugao e recolha ou contacte
o revendedor onde o produto foi adquirido. Eles podem levar este produto para reciclagem

I  ambientalmente segura.
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BYb NACKA, 3BEPHITb YBATY, WO KEPIBHVLITBO MOXE BYTW CTBOPEHE AN1A KINIbKOX MOLENEN NPUCTPOIO.
BALU MPUCTPIA MOXE HE MICTUTW ®YHKLIIA, 3TAOAHMX Y KEPIBHULTBI.
LIE MEPEKNALEHO 3A JOMNOMOIOHO WTYYHOIO IHTENEKTY.

IHCTPYKUIT TA NONEPEOXEHHA WOQ0 3ArANIbHOI BE3MNEKU

lMepen BUMKOPUCTAHHAM LbOrO MPUCTPOID  YBaXKHO MNpoYUTanTe
IHCTPYKLU,iO.

[MepekoHanTecs, WO HOMIHaNbHa Hanpyra Bignosigae Hanpysi, Ky BU
BUKOPUCTOBYETE.

36epiranTte iHCTPYKLUIi, cepTudpikaT rapanTii, Yek NPo NOKYMKY i, SAKLIO
MOXINBO, KOPOOKY 3 BHYTPILLUHLOK YNaKoBKOH)!

MpucTpin NpU3HaYEeHWIn BUKIOYHO AN 0COOUCTOro BUKOPUCTAHHS | HE
ANs KOMEpPLNHOIo Yn npogecinHoro BUKOPUCTaHHS!
3aBXavBUManTe BUIKY 3p0O3eTKM, KONMMNPUCTPIiHE BUKOPUCTOBYETHLCS,
npwn NigKMYEeHHI 40AATKOBMX YaCTWUH, OYULLEHHI npucTpoto abo npu
Oyab-sKkux 360i. CnovaTky BUMKHITb NPUCTPIN. TArHITL 32 BUSIKY, @ He
3a kabenb.

[ns 3axucty giten Big Hebe3nek enekTpuYHNX Npunagis He 3anvwanTte
ix 6e3 Harnsgy 3 nNpuctpoem. Tomy npu BMOOpPI Micua Ans BaLoro
NPUCTPOKD PO3MILLYATE MOro Tak, Wo6 AT He Mornu Aaictatucsa o
npuctpoto. lNepekoHanTecs, Wo kabenb He 3BUCaE.

PerynapHo nepeBipsanTe npucTpin i kabenb Ha HAABHICTb MOLLKOLKEHb.
Axwo € 6yab-sKi NOWKOMKEHHS, MPUCTPIN HEe Chif BUKOPUCTOBYBATMW.
He pnosBonsanTte Aitsam rpatu 3 npucTpoem. He fossonamnTe gitam rpatum
3 YMaKoBKOK, TAKOK K MIaCTUKOBI NaKkeTw.

Llen npucTpin MOXyTb BUKOPUCTOBYBaTW AiTM BiKOM Big 8 pOKIB i
CTapLui, a TakoX 0cobu 3 (Pi3MYHUMN, CEHCOPHMMKN abo PO3yMOBMMM
obmexeHHAMM, abo Ti, XTO He Ma€e 40CBIAY Ta 3HaHb, 3a YMOBW, LLLO BOHU
3HaxoaATbCA nig HarnsggoM abo OTpMManu IHCTPYKLUiT woao 6e3neyHoro
BUKOPUCTaHHS MPUCTPOIO Ta PO3yMitoTb MOXNMBI Hebesnekn. Ynctka
i TexHIiYHe 0b6CcnyroByBaHHS HE MOBUHHI 34IMCHIOBATUCS OiTbMU, AKLLO
BOHM MonoaLwi 3a 8 pokiB i 6e3 Harnagy.

He peMOHTYyWTe npuUCTpin CcaMOCTIMHO, a 3BepTanmTeca o
aBTOPM30BAHOIO cneuianicta y pasi BUHUKHEHHS Npobnemu.

3 MipkyBaHb ©0e3neku nOWKOoMKEHM abo 3namMaHuin MepexeBui
kabenb Moxe OyTM 3aMmiHEHO nulle ekBiBaneHTHMM Kabenem Big
BMPOOBHMKA, HaLLOro Bigdiny obcnyroByBaHHSA KMieHTIB abo noaibHowo
KBanigikoBaHOK 0coboto.

TpumanTe npucTpin i kabenb nogani Big Tenna, NPSIMOro COHSAAYHOIO
CBiTNa, BONoOry, rocTpmx Kpaie Ta nogibHnx npegmeris.

Bumunkante npucTpin i Butaramte BUSKY, KOMIM He BUKOPUCTOBYETE
NPUCTPIN.

Bukopuctosynte TiNbKK opuriHanbHi akcecyapu, HafaHi
nocTayanbHUKOM.




UA

* He BuKopucCTOBYIMTE MPUCTPIN Ha ByNUUi (SIKWO TiNbKA NPUCTPIN He
NPU3Ha4YeHNn Ansi 30BHILUHBOrO BUKOPUCTAHHSA). 3aBXau 3axuiante
BiJ TemnepaTtyp HWX4Ye Hyns.

* Hikonn He BukopuctoBymTe nobnudy Boau (BaHHa, pakoBMHA
Towo). lMpuctpin He noBuHeH OyTW NigAaHUM AOLLOBI 4M BOMO3i.
BukopuctoBynTe NpucTpin nuwle Togi, Konv BaLli pykn cyxi.

* AKWo npucTpin ynaae y BoAy, BIAKMNIOYITE MOro nepes TUM, K BUTAITU
3 Bogu. He TopkamTtecs go mxkepena Bogu. [puctpin mae Bytn
nepesipeHnin cneuianictom nepeg NoBTOPHMM BUKOPUCTaHHAM. LLL06
YHUKHYTU PU3NKY ENEeKTPUYHOrO LLIOKY, HE YNCTITb NPUCTPIA BOAOIO | HE
3aHyploNTE NOro y Boay.

* BrkopurcToByiTe NpUCTPIn NiiLle 3a NpU3HaYEHHsIM.

* Lle# npucTpin noBuHeH npautoBaTV TinNbkM MpU NiOKMOYEHHI [0
3a3eMIieHol pO3€eTKW, BCTAHOBMEHOI BIAMOBIAHO [0 HOPMAaTUBHUX
BUMoOTr. [lepekoHanTecs, WO Hanpyra XJBMEHHSA Bignosigae Hanpyasi,
3a3Ha4veHin Ha TUMOo NMacTuHI.

* [MOWKOAXKEHHS, WO BWHUKAKOTb NPU BUKOPWUCTaHHI MPUCTPOK He 3a
NPU3HaA4YeHHAM, HeNpaBWibHIN ekcnnyaTtauil abo SKWO NpucTpin He
PEMOHTYETLCA crnevjianictamu, He NOKPUBAKTLCA rapaHTIelo.

* 3aBXan BUKOPUCTOBYWTE TMPUCTPIA Ha PIBHIM | FOPU3OHTanNbHIN
NOBEPXHI.

* [pucTpin He cnig BUKOPUCTOBYBATU NiCrs NafiHHA Ha TBepAy NOBEPXHIO
3 BMUCOTU. HaBiTb HEMNOMITHI MOLWKOMDKEHHA MOXYTb HEratmBHO
BMSIMHYTU Ha (PyHKLUiOHanNbHY 6e3neky npuctpoto. MNpuctpin moxe 6ytn
BUKOPUCTaHUI TiNbKW NiCrs nepesipkn npodecioHanom.

* Hikonu He HOCITb i HE TArHITb NPUCTPIN 3a Kabenb XUBMEHHS, OCKINbKM
€ PU3MK KOPOTKOrO 3aMUKaHHS Yepes NonoMKy kabent. He sruHainte,
He CTUCKaWNTE | He TAMHITb Kabenb enekTPonpPOBOAKM NO FOCTPUX KpasiX.

* AKLLO € BEHTUNSALINHI OTBOPU, HE 3aKkpmBaunTe iX. He nuite pignHu abo
NOPOLLKM B BEHTUSISALIMHI OTBOPM.

* He BctaBnante nanbui abo iHWi npegmMeTn B BIAKPUTI 4aCTUHK
NPUCTPOIO.

* Mun He HeceMoO BignoBiganbHICTb 3a 30UTKU, BUKITMKAHI HEHANEXHUM
BUKOPUCTaHHAM abo HEBUKOHAHHSAM LMX IHCTPYKLIN.

* LLlo6 yHUKHYTK neperpiBy, He 3akpuBanTe obirpisav.

» TpumanTe BCi NnpeameTu Ha BiACTaHi He MeHLe 1 MeTpa Big nepenHbol
Ta 3a4HbOI YaCTUH NPUCTPOLO.

* [leski 4aCcTMHM UbOro MNPOAYKTY MOXYTb CTaTuU AyXe rapsymmu, i
KOHTaKT 3 UMMM YacTMHaMu MoXxe BUKNMKaTtu onikun. Ocobnuey ysary
cnig NpuainaTn, Konu nopyd € 4itn ta ypasnuei ocobu.

* He BukopuctoBynte npuctpin B KiMHaTi, [ge 36epiratoTbCs
NEerko3amMuCTi pPianvHN, PO3YNHHUKM abo dapbu, i e MOoXyTb ByTn
NPUCYTHI NerkosammucTi napu.

FLORIA



UA
I'IEPE.D, NEPLUAM BUKOPUCTAHHAM

BuimiTe NnpucTpilt Ta akcecyapu 3 KOPOoKu.

» [lepeBipTe Ha HasBHICTb YLUKOMKEHb Y1 HECMPaBHOCTEN.

* fAkwo e 6yab-siki HecnpaBHOCTI ab0 YLIKOXKEHHS!, HE BUKOPUCTOBYWTE NMPUCTPIN | 3B'sXKiTbCs 3
aBTOPW30BaHVM CEPBICOM.

« [lpu nepLiomMy BUKOPUCTaHHI NPUCTpI MOXe BUAINSATU 3anax Ta Aum. Lle HopmanbHo. Y HacTymnHux
BMKOPUCTAHHSX LibOro He byae.

MonepemxeHHs: Llen obirpisay He cnig BUKOpUCTOBYBaTH Ha BucoTax noHaa 2000 metpis.

EKCI'IJ'IVATALI,IFI
Micnsi po3milleHHs obirpiBaya Ha piBHil MOBEPXHI NiAKMOYITL MOr0 [0 3a3eMNeHOi PO3ETKY.

» Hikonu He BuKopucTOBYWiTE 0BirpiBay y BEpPTUKanNbHOMY MOMOXEHHI | He nepemilLyinTe noro nig Yac
poboTu.

» Ha 3agHinn yacTuHi obirpiBaya € 2 BUMUKayi BKIOYEHHS/BUMUKaHHS. [NepLlunii BUMmKaY (nisopyd)
ynpaense 1 kBapLoBoto TpybKoto, a Apyrvii BUMMKaY (npaBopy4) ynpasnse 2 kBapLoBUMU Tpybkamu.
[ns po6oTu Bcix 3 kBapLOBKX TPYOOK YBIMKHITL 061ABa BUMMKAYI.

» Bu moxeTe nigTpumysaTn 6axaHy Temneparypy B KiMHaTi 3a 4ONOMOro0 perynboBaHOro TepmocTara.

3AXUCT BI NEPEBEPTAHHA

MpucTpin ocHalLeHUi 3aXMCTOM Bif NepeBepTaHHS AN 3MEHLLEHHSA PU3UKy noxexi. 3axucT Bif
nepeBepTaHHs € BaXIIMBOK (PYHKLiE, NpM3HaYeHo Ans 6e3ne4Horo BUkopucTaHHs obirpisavis. Liewn
MexaHi3M 6e3neku aBToMaTU4HO BUMUKAE NPUCTPIN, AKLLO obirpiBay BUNagKoBoO nepeBepHeTbLCs abo
HaxunuTbLCH 3 BEPTUKaNbHOrO NoNoXeHHs. Lie gonomarae 3anobirtu noxexam, neperpisaHHio abo iHWnM
Hebe3neyHnm cuTyauiam. OB6irpiBay BiAHOBMIOE HOPManbHY PoBOTY, KoMK MOro NOBepPTaloTb Y BEPTUKANbHE
nonoxeHHs. Lisi dpyHkuist nokpallye 6e3neky, ocobnmeo B 6yauHkax 3 AiTbMy abo AOMALLHIMU TBapUHaMM,
3MEHLLIYIOYM PU3MK HEeLLACHWUX BUNAAKIB.

OYMLLUEHHSA TA OBCIYITOBYBAHHSA

* BUMKHITb NPUCTPIN i BIAKNIOYITE MOrO Bif €NeKTPUYHOI Mepexi nepes O4ULLEHHSM.

* [lepekoHanTech, LLO NPUCTPIN OXOMOB.

* [pOTpiTb 30BHILLHI NOBEPXHi MPUCTPOIO M’SIKOIO BOOIOK0 FaHYipKOHo i BUCYLLITh iX.

MonepemxeHH: Hikonn He BUKOPUCTOBYWTE CNMPT abo iHLLi Nerko3anMmncTi XiMiYHi pe4oBUHU Ans
OYULLEHHS.

» Konu npucTpiit 6yae BiAKPUTUI YyNOBHOBaXXEHUM NEPCOHaNoM 3 Byab-sKoi MPUYMHK, MO0 MOXHa
OYMCTUTM BOSOroto, 6E3BOPCOBOIO raHYipKOK. 3anexHo Bif KiNbKOCTI MUy BCEPEAVHI NMPUCTPOIO, 0T
MOXXHa OYUCTUTU OBIOHO LUITKO Ars Nuny.

* fAKwo npucTpin He Byae BUKOPUCTOBYBATUCS MPOTSAIOM TPUBANOro Yacy, BiAKMoYiTb AOro, novekanre,
MOKV OXOFOHE, aKypaTHO 3aropHiTb abo MOMICTITb Y MepBUHHY YNakoBKy i 36epirainTe ropu3oHTanbHO Ha
CyXi MOBEPXHI.

MpaBunbHe yTUNi3yBaHHA LIbOro NPOAYKTY

* Lls nosnauka BKkasye Ha Te, LLO Liell NpoAyKT He NOBWHEH YTUMI30BYBATWUCS Pas3oM i3 iHLIMMK No6yTOBUMM
BiAXO4aMU B YCilh €EBPONENCHKOMY COHO3i.

* LLlo6 3anobirtn MmoxnuBeil Wwkogi 4oBKiNMo abo 300poB’to NOAMHM Bii HEKOHTPONBLOBAHOMO BUAANEHHS
BiAXoAiB, BignosiganbHoO nepepobnsiiTe Moro, Wo6 CrpUsiTU CTanoMy BUKOPUCTaHHIO MaTepianbHUX
pecypciB.

* LLlo6 noBepHyT\ BUKOPUCTaHWI NPUCTPIN, CKOPUCTANTECA CUCTEMaMM NOBEPHEHHS Ta 36opy abo

BN 3B'sKiTbCS 3 po3apibHUM ToprosueMm, Ae by npuabaHuin NpoaykT. BoHU MOXyTb MPUIAHSATY Liel NPOAYKT

ans ekonoriyHo 6e3neyHoi nepepobku.
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